y 4

a HK®e€epH®b e
TexHonoruwm
B CTpPOMUTENbCTBE

W,

\ W L\
L
\ }\\\\\ SN
UL
LN
LM
\\\\\\‘\\“\'\‘\“ .
‘\\\\‘\\\\‘-".1\\-'
\\\\\\, QAN =

\
\

Katanor 2009/10



CopeprkaHune

MexaHunyecKkue aHKepbl

AHKep AnA BbICOKMX Harpy3oK SZ

AHKep AnAa BbICOKUX Harpy3ok SL / SL A4
KnnHosow aHkep BZ plus

KnuHosow aHkep BZ plus A4 / BZ plus HCR
KnuHosow aHkep B

KnnHosown aHkep B-U / B-W

KnuHoBsolt aHkep B fvz :: T = e
KnuHosown aHkep B A4 /B HCR
3abueHon aHkep E

3abueHon aHkep E A4

AHKep ANnA NyCcToTeNbIX NINT NEPEKPbITUA Easy

XvMmunyeckne aHkepbl

3abusHan kancyna VE-P

Kneeson aHkep V

Kneeson aHkep V A4

TexHonorua nHveymposaHna VM-SF

TexHonorna nHbeynposaHma VM-PY
TexHonorua nHveymposaHna VM-ME

TexHonorua nibeympoaHua VM-MA Polar

TexHonorua nHbeymposaHna VM.
PacxopHble maTepuransl




[loa6op aHKepa

OUMHKOBaHHaA Bepcus, = 5 MKM
lopsAyee unHKoBaHwue fvz, > 45 MKm

BeToH pacTaHyTbIN
beToH cxaTbln
MycToTensbii KUpnuy
MonHoTenbi KNpNuy
ETA ceptudukar
DIBt cepTudumkaT
VdS ceptudukar

FM ceptudukar
LLlokoBas Harpy3ka
Hepx. ctanb A4/316
Hepx. ctanb HCR
Mporpamma pacueta

CrpaHuua
i* TMoxapHblil cepTudUKaT

VS| w> &, ‘-—

2
E:

MexaHunuyeckue aHKepbl

AHKep A1 BbICOKMX Harpy3ok SL

KnuHoBow aHkep BZ plus

KnuHoBon aHkep BZ plus HCR

KnvHoBo aHkep B fvz

i

KnuHosow aHkep B HCR

3a6uBHOM aHkep E A4

Xnmunueckue aHkepbl

KneeBoi aHkep V
(oumHKOBaHHas wnubka V-A)

TexHonorua nHbeumposarusa VM-SF

TexHoNnorvsa MHbeUpPoBaHNA
VM-ME

20

_JIIIIIIIIIIIIIIII




AHKep ONA BbICOKMX Harpysok SZ

OuMHKOBaHHasn BepCus, = S5SMKM

HasHaueHue: o515 yCTaHOBKM B PacTAHYTOW 1 CKaTol 30He 6ETOHa U MPUPOLHOM KaMHe.

MaTtepman: ctanb Knacca 8.8, ranbBaHu3npoBaHa = 5 MKM B cootBeTcTBUM C EN ISO 4042 - - - ﬁ[
(EBponeiicknii cTaHgapT NO KOPPO3MOHHOM 3alymnTe). y —
CBowicTBa: WwnuneyHasa SZ-B n SZ-S 6ontosas Bepcua. [pon3BoaUT KOHTponMpyemoe pac- SZ-S
KIMHMBaHVe BHYTPW OTBEPCTUA MpPK 3aTaxKe bonTa/raikm fo TpebyeMoro MomeHTa. Yaep-

p=——]

KMBaeT HarpysKy 3a cueT CuSl TPEHUA 1 yopa Pack/IMHEHHbIX YacTel aHKkepa. Bbicokme Ha-
rpy3Ku Ha BbIpbIB 1 cpe3. ObecneumBaeT HafieXHYI0 PaboTy B CKaTON U PacTAHYTON 30He
6eToHa. BO3MOXHO NprMeHeH e B KOHCTPYKLUAX, NOABEP>KEHHbIX BETPOBbLIM 1 AAHaMUYec-
KUM BO3AeNCTBUAM. ViIMeeT BO3MOXHOCTb MOATArMBaHNA 6naropapsa aedopmupyemoit nnac-
TMKOBOW BTY/IKe. AHKEp MMeeT TexHu4eckoe paspelueHne ETA ¢ HamBbiCluMm gonyckom 1,
KOTOPbI NOATBepPXKAAET 6e30NacHOCTb PaboTbl B PacTAHYTON 30He 6eToHa.

MpumeHeHMe: KpenseHne BCroMoraTenbHbIX KOHCTPYKLWIA Py CTPOUTENbCTBE MOCTOB U TOHHENEN,
YCTaHOBKa 060py[0BaHIsA, KOMOHH, 6anoK nepeKpbITUA. s MOHTaXa MofJBECHBIX 31eMEHTOB nd-

1O

. . uy
TOBOro 060pyA0BaHNA 1 KOHCTPYKLIMIA, NOABEPKEHHBIX BETPOBbBIM 1 AMHAMMNYECKM BO3AENCTBUAM. Thman | CMLFROTECTION L
Me-m20
Knacc SZ10 SZ12 SZ15 SZ18 SZ24 SZ24L SZ28
Harpysku 6eToHa M6 M8 M10 M12 M16 M16 M20
BeToH 6e3 TpewmH, pacueTHaa
BbipbiB C25/30 (kH) 10,6 14,7 21,9 264 36,9 45,6 51,4
Cpes C25/30 (kH) 10,1 17,1 27,5 37,8 52,8 65,1 734
BeToH ¢ TpewmHamu, pacyeTHaa
Bbipbi C25/30 (kH) 36 838 11,8 18,9 264 32,6 36,6
Cpes C25/30 (kH) 10,1 171 22,6 27,0 37,7 46,5 734
MapameTpbl ycTaHOBKU
SddeKTnBHAA rMy6VHA NOCaaKN hes (Mm) 50 60 71 80 100 115 125
XapaKTepucTnyeckoe pacctosaHme Mmexxay aHkepamu S N (Mm) 150 180 213 240 300 345 375
XapaKTepucTnyeckoe paccTosHWe OT OCK aHKepa [0 Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 75 920 106,5 120 150 172 187,5
MuHUManbHas TonwrHa 6eToHa Pin (Mm) 100 120 140 160 200 230 250
MOMEHT 3aTaXKN Tinst (Hm) 15/10" 30/25" 50/55" 80/70" 160 160 200
Pa3mep nog knioy swW (Mm) 10 13 17 19 24 24 30
" ona SZ-SK
MpumeyaHue: aHkep SZ 24 L-aHKep ¢ ygenuyeHHoU ay6uHol nocaoku
TexHuuecKne xapaktepuctuku SZ-S/B
0O603HaveHne ApT. Ne [nameTp 6ypa, rny6uHa My6una Makc. TonwmHa JnuHa aHkepa, | Pe3bba YnakoBka Bec
otBepcTus, d, x h, YCTaHOBKM, 3aKpenn. getanm, tg, (Mm) (Mm) (wr.) (kr)
sz-s Sz-B (Mm) (Mm) (Mm) sz-s SZ-B
SZ10-0 14005301 16005301 10 x 65 60 0 65 67 M6 100 3,30
SZ10-10 14010301 16010301 10 X 65 60 10 75 77 M6 50 2,00
SZ10-30 14025301 16025301 10 X 65 60 30 95 97 M6 50 2,40
SZ10-50 14030301 16030301 10 x 65 60 50 115 117 M6 50 3,30
SZ10-100 = 16045301 10X 65 60 100 = 167 M6 25 2,25
SZ12-0 14105301 16105301 12x80 70 0 77 80 M8 50 3,00
SZ12-10 14110301 16110301 12x80 70 10 87 920 M8 50 3,30
SZ12-30 14125301 16125301 12x80 70 30 107 110 M8 50 4,00
SZ 12-50 14130301 16130301 12x80 70 50 127 130 M8 25 2,50
SZ12-100 — 16145301 12 x80 70 100 — 180 M8 25 3,45
SZ15-0 14205301 16205301 15x 95 85 0 93 96 M10 25 2,80
SZ15-15 14215301 16215301 15%95 85 15 108 111 M10 25 3,20
SZ15-25 14220301 16220301 15 %95 85 25 118 121 M10 25 3,50
SZ15-45 14225301 16225301 15 %95 85 45 138 141 M10 25 4,00
SZ 15-95 14240301 16240301 15 %95 85 95 188 191 M10 25 5,40
SZ18-0 14305301 16305301 18 x 105 95 0 107 112 M12 20 3,80
SZ18-10 14310301 16310301 18 %105 95 10 117 122 M12 20 4,10
SZ18-20 14315301 16315301 18 x 105 95 20 127 132 M12 20 4,40
SZ 18-40 14325301 16325301 18 x 105 95 40 147 152 M12 20 510
SZ18-70 14335301 16335301 18 x 105 95 70 177 182 M12 20 6,10
SZ18-100 = 16340301 18 x 105 95 100 = 212 M12 10 3,55
SZ24-0 14505301 16505301 24x130 120 0 132 137 M16 10 4,10
SZ 24-20 14515301 16515301 24x130 120 20 152 157 M16 10 4,70
SZ 24-50 14525301 16525301 24 x130 120 50 182 187 M16 10 5,50
SZ 24-100 = 16530301 24 x 130 120 100 = 237 M16 5 3,50
SZ24-0L 14555301 16555301 24 x 145 135 0 150 152 M16 10 4,70
SZ24-30L 14565301 16565301 24 x 145 135 30 180 182 M16 10 5,50
SZ24-50L 14575301 16575301 24 x 145 135 50 200 202 M16 10 6,20
SZ 28-10 14610301 16610301 28 x 160 150 10 172 181 M20 10 7,50
SZ 28-30 14615301 16615301 28 x 160 150 30 192 201 M20 10 8,50
SZ 28-60 14625301 16625301 28 x 160 150 60 222 231 M20 5 5,10
SZ28-100 14630301 16630301 28 x 160 150 100 262 271 M20 5 575
TexHnyeckne xapaktepuctuku SZ-SK
SZ-SK10-10 14011801 10x 65 60 10 70 M6 50 1,97
SZ-SK 10-25 14021801 10X 65 60 25 85 M6 50 2,36
SZ-SK 10-45 14031801 10X 65 60 45 105 M6 50 2,89
SZ-SK 12-10 14111801 12x80 70 10 80 M8 50 341
SZ-SK 12-25 14121801 12x80 70 25 95 M8 50 3,98
SZ-SK 12-50 14131801 12x80 70 50 120 M8 25 241
SZ-SK15-10 14211801 15x95 85 10 95 M10 25 3,16
SZ-SK 15-25 14221801 15x95 85 25 110 M10 25 3,71
SZ-SK 15-35 14226801 15%x95 85 35 120 M10 25 4,08
SZ-SK 15-50 14231801 15%x95 85 50 135 M10 25 4,53
SZ-SK 18-20 14316801 18 x 105 95 20 115 M12 20 4,49
SZ-SK 18-40 14326801 18 x 105 95 40 135 M12 20 5,20

lMpumeyaHue: nopA0OK yCMAHOBKU CM. cmp. 5

AArr
VNI



AHKep ona BbicOKNX Harpy3ok SL / SL A4

OuuHKoBaHHasA Bepcus, = 5MKm / HepxaBetowas ctanb A4 'l...._ i
g "__E
“ SL
HasHaueHue: o515 yCTaHOBKM B CKaTo 30He GETOHa U MPUPOLHOM KaMHe.
Marepuan: SL — ctanb knacca 8.8, ranbBaHn3npoBaHa = 5 MKm B cooTBeTcTBUM € EN ISO 4042 @ I _E
(EBponenckuin ctaHaapT MO KOPPO3MOHHOM 3awumTe). SL A4 — HepxaBelowas ctanb A4 e S
(KncnoTocTomKana aycteHUTHaA ctanb Tuna AlS| 316, oteyectBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T SLA4
[OCT 5949-75).
I . w T
CBoiicTBa: wnuneyHasa SL-B n 6ontosasa SL-S Bepcun. Mpon3BogMT KOHTponMpyemoe ?;‘/"/ Jflr'll' )
pacKkAnHMBaHWE BHYTPU OTBEPCTUA MpW 3aTaxKe 6onTa/raikm fo Tpebyemoro MoMeHTa. &/5?‘"’:.' E
YaepxvBaeT Harpy3Ky 3a CHeT CU/ TPEHWA 1 yNopa packMHEHHbIX YacTeln aHkepa. Bbicokne X
HarpysKu Ha BblpbIB 1 cpe3. ObecneunBaeT HaexHyto paboTy B C>kaToi 30He 6eTOHa 1 Npu-
poAaHOM KamHe. [apaHTMpoBaH OT MPOBOPOTa BHYTPW OTBEPCTUA Npu ycTaHoBKe. NpocTas
n y,U,06HaF| MapKNpPOBKa I'J'Iy6VIHbI nocagkym Ha aHKepe obecneunBaer NpPaBUIbHOCTb €ro _.-'""
yCTaHOBKW. VIMeeT BO3MOXHOCTb NoATArMBaHMA bnaropapsa aepopmupyemoii NnacTMkoBon M
BTYJIKE.
MpumeHeHwme: KpenneHne CTaTUYECKN HarpyeHHbIX 3IEMEHTOB KOHCTPYKLUMN: KONMOHH, .
6aJ'IOK, cBA3en. MCI‘IOJ‘Ib3yeTCﬂ ONA YCTaHOBKU TAXeI0ro o6opy}:103ava. ls‘:::
Knacc SL10A4 SL12A4 SL14 SL14A4 SL18A4 SL24A4 SL28 SL28 A4
Harpy3K|/| 6eToHa M6 M8 M10 M10 M12 M16 M20 M20
BeToH 6e3 TpewuH, pacueTHas
BbipbiB C25/30 (kH) 7,6 13,7 19,3 19,3 26,5 36,9 51,7 51,6
Cpes C25/30 (kH) 9,4 14,3 25,5 20,3 35,6 63,8 103,3 93,5
I'Iapameprl YCTaHOBKU
S dekTnBHaA rnybrHa nocagKku he (Mm) 45 55 65 65 80 100 125 125
XapaKTepucTmyeckoe paccTosHne Mexay aHkepamm S, N (Mm) 135 165 195 195 240 300 375 375
XapaKTepucTmyeckoe paccTosHMe OT OCU aHKepa Ao Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 67,5 82,5 97,5 97,5 120 150 187,5 187,5
MuHuManbHoe paccToaHve Mexay aHKepamu Smin (Mm) 70 80 100 100 120 150 190 190
MuHUManbHOE PaccTosHKE OT OCU aHKepa A0 Kpas 6eToHa Crnin (Mm) 920 110 130 130 160 200 250 250
MwuHVManbHaAa TonwmHa 6eToHa Niin (MMm) 130 160 200 200 240 300 350 350
MoMeHT 3aTAXKKMN Tinst (Hm) 10 25 50 50 80 200 400 400
Pa3mep nog knioy sw (Mm) 10 13 17 17 19 24 30 30
TexHNuYecKne xapakTepucTukm SL 6eToH
0O603HaueHne ApT. Ne Avavetrp  Tnybuna  Makc. AnvHa aHkepa, Pe3sbba YnakoBka Bec
6ypa, mybuHa ycta-  TonwWwMHA | (Mm) (wT.) (kr) Tinst
oTBepcTMA, HOBKM,  3aKkpenn. (mm) b
dyxh, (Mm)  petanu, tg, N
SL-S SL-B (Mm) (mm) SL-S SL-B ] M
SL14-0 10205101 12205101 14 x 85 73 0 84 86 M10 25 2,50 _—
SL14-10 10210101 12210101 14 x 85 73 10 94 96 M10 25 2,75
SL 14-25 10220101 12220101 14 x 85 73 25 109 11 M10 25 3,15
SL 14-50 10225101 12225101 14 x 85 73 50 134 136 M10 25 3,90 Y
SL 14-75 10230101 12230101 14 x 85 73 75 159 161 M10 25 4,30 hef tix
SL 14-100 10235101 12235101 14 x 85 73 100 179 181 M10 25 5,40 h1
SL 14-125 = 12240101 14 x 85 73 125 = 210 M10 25 542 h
SL 14-160 — 12245101 14 %85 73 160 — 245 M10 20 518

TexHnueckue xapakrepuctmku SL A4*

SL10-10 A4 10010501 12010501 10 x 60 53 10 69 69 Mé 50 1,85
SL10-25 A4 10020501 12020501 10 x 60 53 25 84 84 M6 50 2,25
SL 10-50 A4 10025501 12025501 10 X 60 53 50 104 106 M6 50 3,10
SL12-10 A4 10110501 12110501 12x70 63 10 80 82 M8 50 3,20
SL12-25 A4 10120501 12120501 12x70 63 25 95 97 M8 50 3,85
SL 12-50 A4 10125501 12125501 12x70 63 50 120 122 M8 25 2,40
SL14-10 A4 10210501 12210501 14 x 85 73 10 94 90 M10 25 2,75
SL14-25 A4 10220501 12220501 14x 85 73 25 109 15 M10 25 3,15
SL 14-50 A4 10225501 12225501 14 x 85 73 50 134 136 M10 25 3,90
SL18-15 A4 10310501 12310501 18 x 100 93 15 112 17 M12 20 4,20
SL18-25 A4 10315501 12315501 18 x 100 93 25 122 127 M12 20 4,53
SL 18-40 A4 10320501 12320501 18 x 100 93 40 137 142 M12 20 5,00
SL 24-25 A4 10510501 12510501 24x125 107 25 150 155 M16 10 4,75
SL 24-50 A4 10515501 12515501 24 x125 107 50 170 176 M16 10 5,50
SL 28-30 A4 10610501 12610501 28 x 150 135 30 182 188 M20 5 4,30
SL 28-60 A4 10615501 12615501 28x 150 135 60 212 218 M20 5 5,05

* CpOKU nocmaesku ymquﬂL?mey 8awe2o0 mexHuU4eCcKo20 KoOHcylemaHma.




KnuHoBon aHkep BZ plus

OuUnHKOBaHHasA Bepcus, = 5 MKmM

HasHaueHue: o515 yCTaHOBKM B PacTAHYTOW 1 CKaTol 30He 6ETOHa U MPUPOLHOM KaMHe.

Matepunan: yrnepoancras ctanb xonogHoro popmosaHua. lanbBaHN3NpPOBaHa = 5 MKM B CO-
oteeTcTBUM € EN ISO 4042 (EBpOnencknii cTaHgapT N0 KOPPO3MOHHOW 3awuTe). BpemeHHoe
COMPOTUBNIEHME CTaNW PaCcTAXKEHMIO = 70 Kr/Mm2

CBOWCTBA: KNIMHOBOW aHKep BZ plus nmeeT TexHnyeckoe paspelueHune ETA ¢ HavBbICLIUM
[ONycKoM 1, KOTOpbI NOATBEPXKAAET 6e30MacHOCTb PaboTbl B pacTAHYTON 30He 6eToHa.
Wcnonb3yeTca ansa 60onblwmnx N CpejHUX Harpy3oK, MOXKeT YCTaHaBIMBaTbCA Ha HEOObLIOM
paccToAHUM OT APYTUX aHKEPOB 1 Kpas 6eToHa. KoHyc aHKepa NOKpPbIT AONFOBEYHbBIM MOKPbI-
TeM U ABNAETCA 3anaTeHTOBaHHbIM n3o6peTeHrem KomnaHun MKT. [laHHOe nokpbITre npe-
NATCTBYET 06pa30BaHMIO XONOAHON CBaPKM MeXay KOHYCOM aHKepa U Hep>KaBeloLLeid Knnn-
coli, obecneymBaeT Tpebyemoe TpeHne MEeXAY HUMU N MPOANEBAET CPOK CIYKObl aHKePHOTo
KpenneHus.

npwmeueume: KpenneHne KOJIOHH, MeTaIn4yeCKnx 6anok nepekpbITuA, ¢aca,qu|x aumcTem,
MeTannnyecknx nectHuu, OﬁOpy,ClOBaHI/lH. LUI/IpOKO ncnonb3yeTca Ana KpenneHna Hanpas-
navownx B J'II/I(I)TOBbIX waxTax, AnAa MOHTa><a NoABeCHbIX NHXEeHEPHbIX KOMMyHI/IKaLlI/II‘/'I.

> [ » €

BZM10-BZM16 M8—M16

Knacc

Harpysku 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24

BeToH 6e3 TpewuH, pacueTHas

BbipbiB C25/30 (kH) 8,8 11,8 14,7 25,6 36,7 45,6

Cpes C25/30 (kH) 12,0 17,6 26,5 48,0 51,9 91,1

BeToH ¢ TpewmHamu, pacyeTHaa

Bbipbi C25/30 (kH) 3,6 6,6 838 183 26,5 326

Cpes C25/30 (kH) 12,0 17,6 26,5 M4 48,0 65,1
MNapameTpbl ycTaHOBKMN

S dekTnBHaA rnybrHa nocagKku hes (Mm) 46 60 65 85 100 115

XapaKTepucTmyeckoe paccTosHne Mexay aHkepamu Ser N (Mm) 138 180 195 255 300 345

XapaKTepucTmyeckoe paccTofaHue OT 0Cv aHKepa [0 Kpas 6eToHa c N (Mm) 69 90 97,5 127,5 150 172,5

MviHMManbHas TonwmHa 6eToHa Pin (Mm) 100 120 130 170 200 230

MoMeHT 3aTAXKKMN Tinst (Hm) 15 25 45 20 160 200

Pasmep nog Kknioy sw (Mm) 13 17 19 24 30 36
TexHUuecKune xapakrepuctukm BZ plus hy

0O603HaueHne ApT. Ne Avametp Mny6uHa Makc. Onuna Pasmep YnakoBka Bec hef thix

6ypa, rny6uHa ycTa- TOMWMHA  aHKepa, W gnvHa (wT) (xr) [
oTBepcTUsA, HOBKMW,  3aKpenn. | pe3b6bl
dyx h, (Mm) Aetanu, tg, (Mm) (Mm)
(Mm) (Mm)

BZ 8-10/75 06115101 8x60 52 10 75 M8 x 20 100 3,05

BZ 8-15/80 06120101 8 x 60 52 15 80 M8 x 25 100 3,20

BZ 8-30/95 06135101 8x60 52 30 95 M8 x 40 100 3,69

BZ 8-50/115 06145101 8 x 60 52 50 115 M8 x 60 100 4,01

BZ 8-100/165 06160101 8 x 60 52 100 165 M8 x 80 50 2,81

BZ 10-10/90 06210101 10x75 67 10 90 M10x 20 50 3,02

BZ 10-15/95 06215101 10x75 67 15 95 M10 x 25 50 314

BZ 10-20/100 06220101 10x75 67 20 100 M10x 30 50 3,26

BZ 10-30/110 06225101 10x75 67 30 110 M10 x 40 50 3,52

BZ 10-50/130 06235101 10x75 67 50 130 M10 x 60 50 4,02

BZ10-75/155 06240101 10X 75 67 75 155 M10 x 80 50 4,65

BZ12-15/110 06315101 12x90 80 15 110 M12x30 25 2,57

BZ 12-20/115 06320101 12x90 80 20 115 M12 x 35 25 2,65

BZ12-30/125 06325101 12x90 80 30 125 M12 x 45 25 2,82

BZ 12-50/145 06330101 12x90 80 50 145 M12 x 65 25 3719)

BZ 12-65/160 06335101 12x90 80 65 160 M12 x 80 25 3,46

BZ 12-85/180 06340101 12x90 80 85 180 M12 x 80 25 3,81

BZ 12-105/200 06345101 12x90 80 105 200 M12 x 80 25 4,60

BZ12-125/220 06350101 12x90 80 125 220 M12 x 80 25 5,03

BZ 12-145/240 06355101 12x90 80 145 240 M12 x 80 20 4,40

BZ 12-160/255 06365101 12x90 80 160 255 M12 x 80 20 4,46

BZ 16-15/135 06510101 16 x 110 100 15 135 M16 x 35 20 4,42

BZ 16-25/145 06515101 16x 110 100 25 145 M16 x 45 20 4,68

BZ 16-50/170 06520101 16 x 110 100 50 170 M16 x 70 20 533

BZ 16-80/200 06525101 16 x 110 100 80 200 M16 x 80 10 3,00

BZ 16-100/220 06530101 16x 110 100 100 220 M16 x 80 10 3,70

BZ 16-140/260 06535101 16 x 110 100 140 260 M16 x 80 10 4,40

BZ 16-180/300 06540101 16x 110 100 180 300 M16 x 80 10 577

BZ 20-30/170 06615101 20x 125 114 30 170 M20 x 50 10 4,83

BZ 20-60/200 06625101 20x 125 114 60 200 M20 x 70 10 5,45

BZ 20-130/270 06635101 20x 125 114 100 270 M20 x 70 5 3,53

BZ 20-150/290 06640101 20 x 125 114 150 290 M20 x 70 5 3,75

BZ 24-30/190 06715101 24 x 145 133 30 190 M24 x 55 10 6,90

BZ 24-60/220 06725101 24 x 145 133 60 220 M24 x 85 5 4,00

BZ 24-75/235 06735101 24 x 145 133 75 235 M24 x 100 5 4,15

AArr
'I\I MexaHnueckne aHKepbl




KnuHoBon aHkep BZ plus A4 / BZ plus HCR -

HepikaBetowas ctanb A4 / Ctanb € BbICOKMM conpoTuBiieHnem koppo3sumn HCR

HasHaueHue: o515 yCTaHOBKM B PacTAHYTOW 1 CKaTol 30He 6ETOHa U MPUPOLHOM KaMHe.

Marepuan: HepxaBetowasn cTanb A4 (KMCNOTOCTOMKaa aycTeHUTHas ctanb Tuna AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75) / HCR.

CBolicTBa: KNMHOBOM aHkep BZ plus A4 n Bepcua HCR nmetoT TexHMuyeckoe paspelueHue ETA,
onuma 1. ddeKTnBHaA paboTa B CKaToN N pacTAHYTON 30Hax. [Pon3BOANT KOHTpONMpyemoe
pacKNMHMBaHVE BHYTPU OTBEPCTUA NPY 3aTAXKKe raiikv Ao TpebyeMoro MOMeHTa. YaepKmsaeT
Harpys3Ky 3a cyeT Cf TPeHVA 1 ynopa PackNMHeHHbIX YacTen. MoxeT ycTaHaBMBaTbCA Npu Ma-
JbIX MEXKOCEBbIX 11 KPAeBbIX PacCTOAHUAX. He TepsAeT HecyLuei cnocobHOCTY Npw 13rnbe Tena aH-
Kepa. Bepcna A4 nmeeT crneumanbHOe NOKPbITUE KOHYCa, NPeAoTBpaLLatoLLee BO3MOXHOCTb BO3-
HVKHOBEHWA XONOAHOW CBAapKM MEXAY PacKIMHEHHbIMW YacTAMM aHKepa 1 obecrneymnBatoLee
Tpebyemoe TpeHne Mexay HMK. Bepcna HCR rmeeT fonycK Ha yAapHbIe 1 LLOKOBbIE Harpy3sKu.

MpumeHeHmne: HCR pekomeHAyeTCA MCMOb30BaTh B YC/IOBUAX BbICOKOMN BAAXHOCTH, NpK
BbICOKOW KOHLIEHTPALIMV CEPHUCTOTO rasa, Npu BO34eNCTBUN KUCIOT 1 XNopuaoB. MpumeHs-
€TCS B TOHHENAX ANA KPENIEHNA MHXEHEPHbIX KOMMYHUKALUIA, KpenieHus o60pyaoBaHus B
6acceiHax, Ha MPOMbILIEHHbIX MPEAMNPUSATASX, OUNCTHBIX COOPYKEHUSAX N T. 4.

Knacc
Harpysknu 6GetoHa M8 M10 M12 M16 M20
BeToH 6e3 TpewH, pacueTHas
BbipbiB C25/30 (kH) 8,8 11,8 14,7 25,6 36,6
Cpes C25/30 (kH) 10,3 15,9 239 43,9 61,4
BeToH ¢ TpewmHamu, pacyeTHaa
Bbipbie C25/30 (kH) 36 6,6 838 18,3 264
Cpes C25/30 (kH) 10,3 15,9 239 37,6 52,7
I'Iapame'rpbl YCTaHOBKU
dddekTnBHAA rNy6rHa Nocaakn he¢ (MMm) 46 60 65 85 100
XapaKTepucTnyeckoe paccTosHue Mexay aHkepamm SN (Mm) 138 180 195 255 300
XapaKTepucTmyeckoe paccTofaHue OT 0CK aHKepa [0 Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 69 920 97,5 127,5 150
MviHMManbHas TonwmHa 6eToHa Pin (Mm) 100 120 130 170 200
MoMeHT 3aTAXKKMN Tinst (Hm) 15 35 50 110 200
Pa3mep nop knioy sw (MMm) 13 17 19 24 30
TexHnueckune xapakrepuctuku BZ plus A4*
O603HaueHne ApT. Ne JMnametp 6ypa, ry6uHa Mny6uHa Makc. TonwuHa [nuHa aHkepa, Pasmep n gnvuHa YnakoBka Bec
otBepcTus, d, x h, yCTaHOBKM, 3aKpenn. getanm, tg, | pe3b6bl (wT.) (kr)
(Mm) (Mm) (Mm) (mm) (Mm)
BZ 8-10/75 A4 02115501 8x60 52 10 75 M8 x 20 100 3,05
BZ 8-15/80 A4 02120501 8x60 52 15 80 M8 x 25 100 3,20
BZ 8-30/95 A4 02135501 8x60 52 30 95 M8 x 40 100 3,69
BZ 8-50/115 A4 02145501 8x60 52 50 115 M8 x 60 100 4,01
BZ 10-10/90 A4 02210501 10x75 67 10 920 M10 x 20 50 3,02
BZ 10-15/95 A4 02215501 10x 75 67 15 95 M10 x 25 50 3,14
BZ10-30/110 A4 02225501 10x75 67 30 110 M10 x 40 50 3,52
BZ 10-50/130 A4 02235501 10x75 67 50 130 M10 x 60 50 4,02
BZ12-15/110 A4 02315501 12x90 80 15 110 M12 x 30 25 2,57
BZ 12-20/115 A4 02320501 12x90 80 20 115 M12 x 35 25 2,65
BZ 12-30/125 A4 02325501 12x90 80 30 125 M12 x 45 25 2,82
BZ 12-50/145 A4 02330501 12x90 80 50 145 M12 x 65 25 3,19
BZ 12-85/180 A4 02340501 12x90 80 85 180 M12 x 80 25 3,81
BZ 12-125/220 A4 02350501 12x90 80 125 220 M12 x 80 25 5,03
BZ 16-25/145 A4 02515501 16x110 100 25 145 M16 x 45 20 4,90
BZ 16-50/170 A4 02520501 16x110 100 50 170 M16 x 70 20 5,80
BZ 16-100/220 A4 02530501 16x 110 100 100 220 M16 x 80 10 3,70
BZ 20-30/165 A4 02615501 20x 125 114 30 165 M20 x 50 10 4,83
BZ 20-60/195 A4 02625501 20x125 114 60 195 M20 x 70 10 545
BZ 20-100/235 A4 02630501 20x 125 114 100 235 M20 x 70 5 3,53
BZ 20-150/285 A4 02640501 20x125 114 150 285 M20 x 70 5 3,75
TexHnueckume xapakrepuctukm BZ plus HCR*
BZ 8-10/75 HCR 02115651 8x 60 52 10 75 M8 x 20 100 3,40
BZ 8-15/80 HCR 02120651 8 x 60 52 15 80 M8 x 25 100 3,50
BZ 8-30/95 HCR 02135651 8x 60 52 30 95 M8 x 25 100 4,20
BZ 8-50/115 HCR 02145651 8 x 60 52 50 115 M8 x 25 100 5,00
BZ 10-10/90 HCR 02210651 10x75 67 10 90 M10 x 20 50 2,90
BZ 10-15/95 HCR 02215651 10x75 67 15 95 M10x 25 50 3,35
BZ 10-30/110 HCR 02225651 10x75 67 30 110 M10 x 30 50 3,77
BZ 10-50/130 HCR 02235651 10x75 67 50 130 M10 x 30 50 4,31
BZ12-15/110 HCR 02315651 12x90 80 15 110 M12 x 25 25 2,77
BZ 12-20/115 HCR 02320651 12x90 80 20 115 M12x 30 25 2,87
BZ 12-50/145 HCR 02330651 12x90 80 50 145 M12 x 35 25 3,46
BZ 12-125/220 HCR 02350651 12x90 80 125 220 M12 x 35 25 5,03
BZ 16-25/145 HCR 02515651 16x110 100 25 140 M16 x 40 20 4,90
BZ 16-50/170 HCR 02520651 16x110 100 50 165 M16 x 40 20 5,80
BZ 16-100/220 HCR 02530651 16x110 100 100 215 M16 x 40 10 3,70
BZ 20-30/165 HCR 02615651 20x 125 114 30 165 M20 x 50 10 4,83
BZ 20-60/195 HCR 02625651 20x 125 114 60 195 M20 x 70 10 5,45
BZ 20-100/235 HCR 02630651 20x 125 114 100 235 M20 x 70 5 3,53
BZ 20-150/285 HCR 02640651 20x 125 114 150 285 M20x 70 5 3,75

* CpOKU hocmasku ymqum?mey 8awe20 mexHU4ecKo20 KoHcy/iemaHma.

MexaHunuyeckmne aHKepbl 'I\I




A Q=
HasHaueHue: AnA yCTaHOBKM B CKaTol 30He 6eTOHa U MPUPOAHOM KaMHe. o

Matepwman: yrnepoaucTas ctanb xonogHoro GopmoBaHusa. lanbBaHM3MPOBaHa = 5 MKM B CO-
oteeTcTBUM € EN ISO 4042 (EBpOneiicknii cTaHgapT No KOPPO3MOHHOW 3awuTe). BpemeHHoe
COMPOTUBNIEHME CTaNW PACTAXKEHMIO = 60 Kr/MM?. i

CBolicTBa: BHellHAA pe3bba. HepxaBetowasa knunca. Mpon3BoanT KOHTponmpyemoe pac- N
KNMHUBaHVe BHYTPY OTBEPCTUA NPW 3aTAXKe raiku fo TpebyeMoro MomMeHTa. Yaepusaet
HarpysKy 3a CYeT CUf TPEHNA 1 Yopa packNMHEeHHbIX YacTel. icnonb3yeTca ana 60nbLumnx n
CpeAHVX Harpy3oK, MOXeT yCTaHaBMBaTbCA HAa HEOOJbLLIOM PAaCcCTOAHUN OT APYTX aHKEPOB
1 Kpas 6eToHa. He TepaeT Hecylleit cnocobHOCTM Npu n3rmbe Tena aHkepa. MimeeT Wwupokyto
NIMHENKY TMNopa3mMepos.

npmmeHeume: KpenneHmne CTponuibHbIX 6aJ'IOK, KabenbHbIX NOTKOB, ONOPHbIX yacTten me- {:E W
TaNNUYECKNX CTOEK, MHXEHEPHbIX KOMMYHMKaL NN, BUTPaXKen, NepusibHbIX OrparkaeHNin. VT v wemo e wa-wz0 vertscs
Knacc

Harpysku 6eToHa M6 ms m10 M12 M16 M20

BeToH 6e3 TpewmH, pacueTHaa

BbipbiB C25/30 (kH) 55 73 98 18,3 25,6 36,7

Cpes C25/30 (kH) 41 88 11,2 20,0 33,0 51,9
I'Iapameprl YCTAaHOBKU

S deKkTnBHaA rnybrHa nocafKku hes (Mm) 40 44 48 65 82 100

XapaKTepucTmyeckoe paccTosHne Mexay aHkepamm S N (Mm) 120 132 144 195 246 300

XapaKTeprcTuyeckoe paccTosHMe OT OCY aHKepa [0 Kpasi 6eToHa € N (Mm) 60 66 72 97,5 123 150

MuHuManbHoe paccToaHve Mexay aHKepamu Smin (Mm) 40 50 55 75 920 105

MuHUManbHOE PaccTosHKE OT OCU aHKepa A0 Kpas 6eToHa Crin (Mm) 40 50 65 920 105 125

MwuHVmanbHasa TonwmHa 6eToHa hin (Mm) 100 100 100 130 170 200

MomeHT 3aTAXKKN Tinst (Hm) 8 15 30 50 100 200

Pa3mep nop knioy SW (Mm) 10 13 17 19 24 30
TexHnyeckne xapaktepuctuku B

0O603HaueHne ApT. Ne [AvnameTp 6ypa, rny6uHa Mny6uHa Makc. TonwuHa [nuHa aHKepa, Pasmep n gnvHa YnakoBka Bec

otBepcTus, dy x h, YCTaHOBKM, 3aKpenn. getanm, t;, | pe3b6bl (wr.) (kr)
(mMm) (mm) (mm) (Mm) (mm)

B6-10/67 01010101 6x55 48 10 67 M6 x 30 100 1,62

B 6-25/82 01015101 6 x 55 48 25 82 M6 x 35 100 2,07

B 6-40/97 01025101 6x55 48 40 97 M6 x 35 100 2,35

B 8-5/50 01105101 8 x 45 35 5 50 M8 x 22 100 2,32

B 8-10/60 01110101 8x50 40 10 60 M8 x 25 100 2,74

B 8-10/75 01115101 8x 65 55 10 75 M8 x 40 100 3,44

B 8-15/80 01120101 865 55 15 80 M8 x 45 100 3,55

B 8-20/85 01125101 8x65 55 20 85 M8 x 50 100 3,84

B 8-25/90 01130101 8x65 55 25 90 M8 x 55 100 4,00

B 8-30/95 01135101 8x 65 55 30 95 M8 x 60 100 4,19

B 8-45/110 01145101 8x 65 55 45 110 M8 x 75 100 4,78

B 8-55/120 01150101 8 X 65 55 55 120 M8 x 85 100 5,09

B 10-10/85 01210101 10x70 60 10 85 M10 x 40 50 3,00

B 10-15/90 01215101 10x70 60 15 90 M10 x 45 50 3,06

B 10-20/95 01220101 10x70 60 20 95 M10 x 50 50 3,26

B 10-30/105 01225101 10x70 60 30 105 M10 x 60 50 3,47

B 10-45/120 01230101 10x70 60 45 120 M10x 75 50 4,00

B 10-50/125 01235101 10x70 60 50 125 M10 x 80 50 4,21

B 10-70/145 01240101 10x70 60 70 145 M10 x 80 50 4,84

B 10-100/175 01245101 10x70 60 100 175 M10 x 80 50 5,70

B 10-140/215 01250101 10x70 60 140 215 M10 x 80 25 3,79

B 12-10/95 01310101 12x 80 70 10 95 M12 x50 25 2,50

B12-15/110 01315101 12x90 80 15 110 M12 x 60 25 2,62

B 12-20/115 01320101 12x90 80 20 115 M12x 70 25 2,84

B 12-30/125 01325101 12x90 80 30 125 M12 x 80 25 31

B 12-50/145 01330101 12x90 80 50 145 M12 x 100 25 3,48

B 12-65/160 01335101 12x90 80 65 160 M12 x 100 25 3,82

B 12-85/180 01340101 12x90 80 85 180 M12 x 100 25 4,21

B 12-105/200 01345101 12x90 80 105 200 M12 x 100 25 4,64

B 12-125/220 01350101 12x90 80 125 220 M12 x 80 25 510

B 12-145/240 01355101 12x90 80 145 240 M12 x 80 20 4,48

B 12-160/255 01365101 12x90 80 160 255 M12 x 80 20 4,75

B 12-190/285 01370101 12x90 80 190 285 M12 x 80 20 5,30

B 12-230/325 01375101 12x90 80 230 325 M12x 80 20 6,00

B 12-260/355 01380101 12x90 80 260 355 M12 x 80 20 6,30

B 16-15/115 01510101 16 X 90 80 15 115 M16 x 60 20 4,14

B 16-30/150 01515101 16x 110 100 30 150 M16 x 90 20 5,04

B 16-60/180 01520101 16x110 100 60 180 M16 x 110 20 6,01

B 16-80/200 01525101 16x 110 100 80 200 M16 x 110 10 345

B 16-100/220 01530101 16x 110 100 100 220 M16 x 80 10 3,77

B 16-130/250 01535101 16x110 100 130 250 M16 x 80 10 4,25

B 16-165/285 01540101 16x110 100 165 285 M16 x 80 10 4,91

B 16-200/320 01545101 16x110 100 200 320 M16 x 80 10 534

B 20-35/180 01610101 20x 130 120 35 180 M20x 70 10 4,96

B 20-60/205 01612101 20x 130 120 60 205 M20 x 70 10 5,55

B 20-95/240 01615101 20x 130 120 95 240 M20 x 70 10 6,50

B 20-120/265 01622101 20x 130 120 120 265 M20 x 70 10 6,65

Mpumeyanue: aHkep B M8, M10 cepmucpuyuposaH 015 npumeHeHus 8 pacmaHymot 30He 6emoHa. PacuemHas Haepy3ka 015 6emoHa knacca C20/25 Ha 8bipbis 0,8 KH.

AArr
VNI



KnnHoBown aHKep B-U

OumHKOBaHHasA Bepcud, = 5MKmM

.__.."j
HasHaueHue: 1A yCTaHOBKM B CKaTow 30He 6eTOHa U NPYPOAHOM KaMHe.

Martepman: yrnepoauncTas ctanb xonogHoro GopmoBaHua. lanbBaHM3MPOBaHa = 5 MKM B CO-
oteeTcTBUM € EN ISO 4042 (EBpOneiicknii cTaHgapT No KOPPO3MOHHOM 3awuTe). BpemeHHoe
COMPOTUBJIEHNE CTANN PACTSXKEHNIO > 60 Kr/MMm2,

CBolicTBa: KNMHOBOW aHKep B-U — 310 aHkep B ¢ yBennyeHHow wanborn no DIN 440.
MpuyMmeHeHwme: KpenneHne fepeBAHHbIX KOHCTPYKLMA K GETOHHOMY OCHOBaHUIO.

TexHnueckne xapaktepuctuku B-U

O603HaueHne ApT. Ne Avametp My6uHa Makc. TonwuHa [nuHa Pasmep YnakoBka Bec
6ypa, rny6uHa  yCTaHOBKU, 3aKpenn. aHKepa, W pAnNMHa (wr.) (xr)

oTBepcTUA, (mm) petanum, to, 1 pe3bbbl

d, x h, (Mm) (mm) (Mm) (Mm)
B-U 12-85/180 01340701 12x90 80 85 180 M12 x 100 25 4,61 @ o
B-U12-105/200 01345701 12x90 80 105 200 M12 x 100 25 5,06 apmeored “ ‘ e
B-U12-125/220 01350701 12x90 80 125 220 MI12x80 25 547 e e
B-U 12-145/240 01355701 12x90 80 145 240 M12 x 80 20 4,80
B-U 12-160/255 01365701 12x90 80 160 255 M12 x 80 20 5,07
B-U12-190/285 01370701 12x90 80 190 285 M12 x 80 20 5,62
B-U12-230/325 01375701 12x90 80 230 325 M12 x 80 20 6,60 tfix Tin51
B-U 12-260/355 01380701 12 x 90 80 260 355 M12 x 80 10 3,48 ‘ b
B-U 16-80/200 01525701 16x110 100 80 200 M16 x 110 10 375
B-U16-100/220 01530701 16 x 110 100 100 220 M16 x 80 10 4,07 3 _{
B-U16-130/250 01535701 16 x 110 100 130 250 M16 x 80 10 4,55 B %’*’%’* M
B-U16-165/285 01540701 16 x 110 100 165 285 M16 x 80 10 521 ’ ’ ‘ _¢
B-U 16-200/320 01545701 16 x 110 100 200 320 M16 x 80 10 5,64

Tpumeyanue: napamempsl ycmaHosKu U Hazpy3Ku cM. cmp. 8.

KnnHoBown aHkep B-W

OumHKOBaHHasA Bepcud, = 5MKM

HasHaueHue: 4515 yCTaHOBKM B CKaTol 30He GETOHa U MPUPOLHOM KaMHe.
MpumeHeHmne: npeaHa3HayeH Ana prKcauym apmaTypHOIN CeTKN K 6ETOHHOMY OCHOBaHWIO

TexHuuecKne xapaktepuctuku B-W

O603HaueHne ApT. Ne Avnametp My6uHa Makc. TonwmHa Bbicota  YnakoBka Bec
6ypa, ry6uHa  yctaHOBKW, h, 3aKpenn.getanu,  Kpioka, (wT) (xr)
oTBepcTUA, (Mm) s (MM) 1, (Mm)
d, x h; (Mm)
B-W 8x80x32 93140101 8 X 65 55 20 32 200 6,22 t .
BWBx110x35 93148101 8x65 55 50 35 200 9,42 - hs AL

Mpumeyanue: Hazpy3ku cm. cmp. 8.

6eToH

MexaHnuyeckne aHkepbl 'I\I




KnuHoBon aHkep B fvz

[opAuee UMHKOBaHMe, > 45 MKM

HasHaueHue: 4nfA yCTaHOBKM B CKaTol 30He 6eTOHa 1 NPYPOAHOM KaMHe.

Marepwman: yrnepoguncTas ctanb. lopayee LMHKOBaHUE C TONUHON NOKPbLITUA = 45 MKM B
cootBetcTBMM € EN ISO 1461 (EBpOnencknii cTaHgapT NO KOPPO3MOHHON 3aLymTe).

CBoiicTBa: BHelWHAA pe3bba. Hepxkasetowas knunca. CoueTaHne BbICOKON KOPPO3VOHHOM
CTOWMKOCTM M HecyLel CnocobHOCTI NMO3BOSIAET NCMOSb30BaTb AAHHbIV aHKEP B Pa3fNyHbIX
obnacTax cTponTenbcTBa. MoOXeT ycTaHaBIMBATbLCA MPU MarblX MEXOCEBbIX M KpaeBbIX pac-
CTOAHNAX.

MpumeHeHwMe: KpenneHre KOHCTPYKLUMI NOABEPXKEHHDBIX MPAMOMY aTMochepHOMY BO3Aei-
CTBWI0, GANKOHHDBIX OrpaXAeHui, 06IMLOBaYHOIO MaTepuana B TOHeNsX 1 nepexofax, 60p-
LIOPHOTO 1 MapaneTHOro OrpaXxaeHuin, KpenseHre NoAKOHCTPYKLUMI B GacafHbIX cnctemax.

Knacc
Harpysku 6eTtoHa Mé ms M10 M12 M16 M20
BeToH 6e3 TpewuH, pacueTHas
Bbipbi C25/30 (kH) 55 73 98 18,3 25,6 36,7
Cpes C25/30 (kH) 41 88 11,2 20,0 33,0 51,9
I'Iapameprl YCTAaHOBKU
SddekTnBHAA rMy6rHa Nocagkn hes (Mm) 40 44 48 65 82 100
XapaKtepucTmueckoe paccToaHne MeXay aHKkepammn S N (Mm) 120 132 144 195 246 300
XapaKTepucTryeckoe paccTosiHMe OT OCK aHKepa [0 Kpas 6eToHa Cc N (Mm) 60 66 72 97,5 123 150
MwuHMManbHOe paccToAaHne MeXay aHKepamu Smin (Mm) 40 50 55 75 90 105
MuHVManbHOE paccTosiHKE OT OCU aHKepa A0 Kpas 6eToHa Crnin (Mm) 40 50 65 20 105 125
MuHumanbHas TonwmHa 6eToHa hin (Mm) 100 100 100 130 170 200
MomeHT 3aTAXKN Tinst (Hm) 8 15 30 50 100 200
Pa3mep nog knioy sSW (Mm) 10 13 17 19 24 30
TexHUuecKkune xapakrepuctuku B fvz
0O603HaueHne ApT. N2 Avametp y6uHa Makc. Anvna Pasmep YnakoBka Bec t fix T
6ypa, rny6uHa ycTa- TONWMHA  aHKepa, " gnvHa (wT.) (kr) inst
oTBepcTyUs, HOBKW,  3akpenn. | pe3b6bi ‘ b
dyx h, (mm) petanu, tg, (mm) (mMm) L
(mm) (mm) 3 . _{
B 6-10/67 01010201 6Xx55 48 10 67 M6 x 30 100 1,62 j M
B 6-25/82 01015201 6% 55 48 25 82 M6 x 35 100 2,07 : —_
B 6-40/97 01025201 6% 55 48 40 97 M6 x 35 100 2,35 i g ?
B 8-5/50 01105201 8x45 35 5 50 M8 x 22 100 2,32 L
B 8-10/60 01110201 8 x50 40 10 60 M8 x 25 100 2,74 l h ‘ 6eToH
B 8-10/75 01115201 8% 65 55 10 75 M8 x 40 100 3,44
B 8-15/80 01120201 8% 65 55 15 80 M8 x 45 100 3,55
B 8-20/85 01125201 8% 65 55 20 85 M8 x 50 100 3,84
B 8-30/95 01135201 8 x 65 55 30 95 M8 x 60 100 4,19
B 8-45/110 01145201 8Xx65 55 45 110 M8 x 75 100 4,78
B 8-55/120 01150201 8% 65 55 55 120 M8 x 85 100 5,09 h
B 10-10/85 01210201 10x70 60 10 85 M10 x 40 50 3,00
B 10-15/90 01215201 10x70 60 15 90 M10 x 45 50 3,06
B 10-20/95 01220201 10x70 60 20 95 M10 x50 50 3,26
B 10-30/105 01225201 10x70 60 30 105 M10 X 60 50 3,47
B 10-45/120 01230201 10x70 60 45 120 M10x 75 50 4,00
B 10-50/125 01235201 10x70 60 50 125 M10 x 80 50 4,21
B 10-70/145 01240201 10x70 60 70 145 M10 x 80 50 4,84
B 10-100/175 01245201 10x70 60 100 175 M10 x 80 50 5,70
B 10-140/215 01250201 10x70 60 140 215 M10 x 80 25 3,79
B 12-10/95 01310201 12x80 70 10 95 M12 x 50 25 2,50
B 12-15/110 01315201 12x90 80 15 110 M12x 65 25 2,62
B 12-20/115 01320201 12x90 80 20 115 M12x70 25 2,84 nOpﬂHOK YCTaHOBKM
B 12-30/125 01325201 12x90 80 30 125 M12 x 80 25 31
B 12-50/145 01330201 12x90 80 50 145 M12x 100 25 3,48
B 12-65/160 01335201 12x90 80 65 160 M12 x 100 25 3,82
B 12-85/180 01340201 12x90 80 85 180 M12 x 100 25 4,21
B 12-105/200 01345201 12x90 80 105 200 M12x 100 25 4,64
B 16-15/115 01510201 16 x 90 80 15 115 M16 X 60 20 4,14
B 16-30/150 01515201 16x 110 100 30 150 M16 x 90 20 5,04
B 20-5/150 01605201 20x 130 120 5 150 M20 x 70 10 4,06
B 20-35/180 01610201 20x 130 120 35 180 M20x 70 10 4,96
B 20-60/205 01612201 20x 130 120 60 205 M20 x 70 10 5,55
B 20-95/240 01615201 20x 130 120 95 240 M20 x 70 10 6,50

Arr
'I\I MexaHnueckne aHKepbl




KnnHoson aHkep B A4 /B HCR

Hepxasetowasn ctanb A4 / Ctanb € BbICOKMM conpoTueneHmem kopposum HCR

HasHaueHue: 4nf yCTaHOBKM B CKaTow 30He 6eToHa U NPYPOAHOM KaMHe.

MaTtepwman: Hepxasetowwasa ctanb A4 (KUCNOTOCTONKaA ayCcTeHNTHaA cTanb Tuna AlSI 316,
oTeuecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75) / HCR.

CBolicTBa: BHeLHAA pe3bba. [Ipon3BoanT KOHTPONMpPyeMoe pacKkMHUBaHKE BHYTPY OTBEPC-
TVA NPU 3aTAXKKE raiiku Jo TPebyeMoro MoMeHTa. YaepKnBaeT Harpy3Ky 3a cYeT v TpeHus
1 ynopa pack/IMHeHHbIX YacTei. Micnonb3yeTca Ana 60nblUNX U CPefHUX HAarpy3oK, MOXKeT
yCTaHaB/MBaTbCA HAa HEOONbLIOM PAaCCTOAHMMN OT APYTNX aHKEPOB WK OT Kpas. He Tepsaet
HecyLeln cnocobHOCTY NpK N3rnbe Tena aHKepa. MImeeT LWWPOKYIO IMHEKY TUNopasMepoB.

MpumeHeHNe: KpenneHne CTPONUIbHbBIX 6ANOK, 6aNKOHHbIX OrpaXkAeHWIA, ONMOPHbIX YacTeln
METaNINYECKNX CTOEK, MHXXEHEPHbIX KOMMYHUKaLWA, pacafHbIX cucTem, BUTpaxei, 6op-
[IOPHOrO 1 NapaneTHOro orpaxaeHus, HasecoB. MicnonbayeTcsa npu paboTe B arpeccrBHbIX

cpepax. wemo  Mams
Knacc

Harpysku 6eToHa Mé M8 M10 M12 M16 M20

beToH 6e3 TpewuH, pacueTHasn

Bblpbi C25/30 (kH) 55 838 1,7 18,3 25,6 36,7

Cpes C25/30 (kH) 56 9,6 12,3 21,5 40,0 61,4
MapameTpbl ycTaHOBKU

S¢deKTMBHAA rMy6VHa NocaaKkn he (MMm) 40 44 48 65 80 100

XapaKTepucTmyeckoe paccTosHne MeXy aHkepamu S N (Mm) 120 132 144 195 240 300

XapaKTepucTnueckoe paccTosHMe OT OCK aHKepa [0 Kpas 6eToHa Cr N (Mm) 60 66 72 97,5 120 150

MuHuManbHoe paccTofiHne Mexay aHKkepamu Smin (Mm) 40 50 55 75 90 105

MuHUManbHoe paccTosHKE OT OCU aHKepa Ao Kpasa 6eToHa Crnin (Mm) 40 50 65 90 105 125

MuHuManbHas TonwmHa 6eToHa hin (Mm) 100 100 100 130 170 200

MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 6 15 25 50 100 160

Pa3mep nog knioy SW (Mm) 10 13 17 19 24 30
TexHnyeckue xapaktepuctuku B A4*

0O603HaueHue ApT. Ne [Mnamertp 6ypa, rny6uHa my6uHa Makc. TonwuHa [nuHa aHKepa, Pa3smep n gnvHa YnakoBka Bec

otBepcTus, d, x h, yCTaHOBKM, 3aKpen. getanu, tg, | pe3b6bl (wT.) (kr)
(mMm) (mm) (mm) (mMmm) (mm)

B 6-5/52 A4 01006501 6x45 40 5 52 M6 x 20 100 1,38

B 6-10/67 A4 01010501 6 x 55 48 10 67 M6 x 30 100 1,62

B 6-25/82 A4 01015501 6x55 48 25 82 M6 x 35 100 2,07

B 6-40/97 A4 01025501 6 X 55 48 40 97 M6 x 35 100 2,35

B 8-5/50 A4 01105501 8x45 35 5 50 M8 x 22 100 2,32

B 8-10/60 A4 01110501 8 x50 40 10 60 M8 x 25 100 2,74

B 8-10/75 A4 01115501 865 55 10 75 M8 x 40 100 3,44

B 8-15/80 A4 01120501 8x65 55 15 80 M8 x 45 100 3,55

B 8-20/85 A4 01125501 8x65 55 20 85 M8 x 50 100 3,84

B 8-30/95 A4 01135501 8 X 65 55 30 95 M8 x 60 100 4,19

B 8-45/110 A4 01145501 865 55 45 110 M8 x 75 100 4,78

B 8-55/120 A4 01150501 8 X 65 55 55 120 M8 x 85 100 5,09

B 10-10/85 A4 01210501 10x70 60 10 85 M10 x 40 50 3,00

B 10-15/90 A4 01215501 10x 70 60 15 20 M10 X 45 50 3,06

B 10-20/95 A4 01220501 10x70 60 20 95 M10 X 50 50 3,26

B 10-30/105 A4 01225501 10x70 60 30 105 M10 x 60 50 3,47

B 10-45/120 A4 01230501 10x70 60 45 120 M10x 75 50 4,00

B 10-50/125 A4 01235501 10x70 60 50 125 M10 % 80 50 4,21

B 10-70/145 A4 01240501 10x70 60 70 145 M10 x 80 50 4,84

B 10-100/175 A4 01245501 10x70 60 100 175 M10 x 80 50 5,70

B 10-140/215 A4 01250501 10x70 60 140 215 M10 x 80 25 3,79

B 12-10/95 A4 01310501 12x 80 70 10 95 M12 x 50 25 2,50

B 12-10/105 A4 01312501 12x90 80 10 105 M12 x 60 25 2,55

B 12-15/110 A4 01315501 12x90 80 15 110 M12 x 65 25 2,62

B 12-20/115 A4 01320501 12x90 80 20 115 M12 x 70 25 2,84

B 12-30/125 A4 01325501 12x90 80 30 125 M12x70 25 3,11

B 12-50/145 A4 01330501 12x90 80 50 145 M12 % 100 25 3,48

B 12-65/160 A4 01335501 12x90 80 65 160 M12 x 100 25 3,82

B 12-85/180 A4 01340501 12x90 80 85 180 M12 x 80 25 4,21

B 12-105/200 A4 01345501 12x90 80 105 200 M12 % 80 25 4,64

B 12-125/220 A4 01350501 12x90 80 125 220 M12 x 80 25 5,10

B 12-145/240 A4 01355501 12x90 80 145 240 M12 x 80 20 4,48

B16-15/115 A4 01510501 16 X 90 80 15 115 M16 x 60 20 4,14

B 16-10/130 A4 01512501 16x 110 98 10 130 M16 x 70 20 4,50

B 16-30/150 A4 01515501 16x 110 98 30 150 M16 x 80 20 5,04

B 16-60/180 A4 01520501 16x110 98 60 180 M16 x 80 20 6,01

B 16-80/200 A4 01525501 16x 110 98 80 200 M16 x 80 10 345

B 16-100/220 A4 01530501 16x 110 98 100 220 M16 x 80 10 3,77

B 16-130/250 A4 01535501 16x110 98 130 250 M16 x 80 10 4,25

B 16-200/320 A4 01545501 16x110 98 200 320 M16 x 80 10 5,25

B 20-35/180 A4 01610501 20x 130 120 35 180 M20 x 70 10 4,96

B 20-60/205 A4 01612501 20x 130 120 60 205 M20 x 70 10 5,55

B 20-95/240 A4 01615501 20x 130 120 95 240 M20 x 70 10 6,50
TexHnueckue xapaktepuctuku B HCR*

B 6-10/67 HCR 01010651 6x53 48 10 = M6 x 20 100 1,62

B 6-25/82 HCR 01015651 6x53 48 25 — M6 x 20 100 2,07

B 6-40/97 HCR 01025651 6x53 48 40 — M6 x 20 100 2,35

Mpumeyarue: aHkep B A4/HCR M8, M10 cepmucpuyuposat 015 npumeHeHus 8 pacmsaHymot 3oHe 6emoHa. PacyemHas Haepy3ka 015 6emoHa knacca C20/25 Ha 8bipbig 0,8 KH.
*CpoKu nocmasku ymoyHslime y 8auiezo mexHU4eCK020 KOHCYTbMaHma.



3abuBHoM aHKep E

OuMHKOBaHHas BepCus, = S5SMKM

HasHaueHue: o515 yCTaHOBKYM B 6ETOH U MPUPOLHBIN KaMeHb.

Matepwman: yrnepoaucTas ctanb xonogHoro GopmoBaHua. lanbBaHM3MPOBaHa = 5 MKM B CO-
oteeTcTBUM € EN ISO 4042 (EBpOnencknii cTaHgapT N0 KOPPO3MOHHOW 3awuTe). BpemeHHoe
CONPOTUBNIEHME CTaNW PACTAXKEHMIO = 60 Kr/MM2

CBOIACTBa: KOMMNAKTHbIN 3a6VBHON aHKep E nmeeT BHYTpeHHIoo pe3bby. BbicoKune Harpysky,
Manas rny6rHa nocagku. YCTaHaBn1BaeTCs npu NMOMOLLM YCTaHOBOYHOTO MHCTPYMEHTA, KO-
TOPbIN NPOV3BOAUT KOHTPONMPYEMOE PacKNHKBaHME BHYTPU oTBepCTUA. [Mpy NpaBuibHoMN
YCTAaHOBKE MHCTPYMEHT OCTaB/ISIET HAa aHKEPEe YEeTbIPe XOPOLLO 3aMeTHble OTMETKM. Yaepxu-
BaeT HarpysKy 3a CYeT CUN TPEHUA PaCKIMHEHHbIX YacTel. Mocne AeMOHTaxa KOHCTPYKLMUK
He OCTaBJIAeT BbICTYMAIOLYMX YACTEN Ha NoBepxHOCTU G6eToHa. CywlecTByeT Bepcms aHKepa
ED ana KpenneHus onopHON NAUTbI YCTaHOBKM afIMa3HOTO CBEPIEHNA.

MpumeHeHMe: MOHTaX MOABECHBIX MOTONKOB, KPEeryieHne MHXeHepHbIX KOMMYHMKa-
LWiA, ycTaHOBKAa 060PYAOBaHUA, MOHTaX CUAEHWI Ha CTAaAMOHAX, KpenneHne onany6ku

1 napaneTHbix orpaxaeHuin. AHkep ED M 12 D npegHa3sHaueH Ana KpenneHnsa onopHomn e m @ m
NANTbI YCTAHOBKM ariMa3Horo bypeHus. L TiEe | e e
Mo-m20 Mo-2
Knacc

Harpysku 6eToHa M5 M6 M8 M8x40 M10 M12 M12x80 M16 M16x80 M20
bBeToH 6e3 TpewuH, pacueTHasn
BbipbiB C25/30 (kH) 2,1 50 50 55 7,8 10,9 10,9 16,1 16,1 22,0
Cpes (6onT 5.8) C25/30  (kH) 2,1 29 55 55 57 12,6 12,6 23,5 23,5 36,7

MapameTpbl ycTaHOBKU
SddeKTMBHAA rMy6VHa Nocaakn hes (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
XapaKTepucTuyeckoe pacctosHme Mexxay aHkepamu S N (Mm) 75 90 90 120 120 150 150 195 195 240
XapaKTepucTnyeckoe paccTosHWe OT OCY aHKepa [0 Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 37,5 45 45 60 60 75 75 97,5 97,5 120
MuH1ManbHoOe paccTofiHne Mexay aHKkepamu Smin (Mm) 60 55 60 80 100 120 120 150 150 160
MuHUManbHoe paccToaHme OT OCU aHKepa A0 Kpasa 6eToHa Crin (Mm) 95 95 95 95 135 165 165 200 200 260
MwuHVManbHas TonwmHa 6eToHa Nenin (Mm) 100 100 100 100 120 130 130 160 160 200
MomeHT 3aTAXKN Tinst (Hm) 3 4 8 8 15 35 35 60 60 120

Mpumeyarue: aHkep E M6—M16 cepmucpuyuposaH 01 ycmaHosKu 8 pacmsaHymyio 30Hy 6emoHa. 3a 0ononHumeneHol uHgpopmayueli obpawatimecs 8 uHxeHepHoiti omoen MKT.

TexHnueckue xapakrepuctmku E

—

AL e

3a6uBHol aHkep E

OTBEpCTUE, CAeNaHHOe HOBbIM BypoM
Ha YCTaHOBIEHHY!IO rNY6UHY —> KOHYC
He AedopMUpyeTCs NpY YCTaHOBKE

YctaHoBO4YHOe ycTpoicTBo E-MSW

(cM. cTp. 13) oCTaBNAET YeTbipe OTMETKM

Ha NOBEPXHOCTN aHKepa — CBUAETENIbCTBO
NpaBUIbHON YCTaHOBKM

0O603HaveHue ApT. N2 [Anamerp Gypa, Pasmep n gnuHa YnakoBka Bec
rny6uHa oTBepcTMA, pe3bbbl (wT.) (kr)
dyx h, (mm)
(Mm)
EM5 05000101 8x25 M5 x 10 100 0,82
EM6 05005101 8x30 M6 x 13 100 0,79
EMS8 05100101 10 x 30 M8x 13 100 1,24
EM8 x40 05105101 10 x 40 M8 x 20 100 1,55
EM10 05200101 12 x40 M10x 15 50 117
EM12 05300101 15 x50 M12x 18 50 2,35
EM12x80 05305101 15x 80 M12 x 45 50 3,32
EDM12D 05317101 16 x 50 M12x18 50 2,82
EM16 05500101 20x 65 M16 x 23 25 2,80
EM 16 x 80 05505101 20x 80 M16 x 38 25 3,29
EM20 05600101 25 x 80 M20 x 34 25 512
YctaHoBOYHOe ycTpoicTeo E-SW
O603HaueHne ApT. N2
[ —
E-SW5 09000150
E-SW6 09005150
E-SW8 09100150
E-SW8 x40 09105150
E-SW 10 09200150
E-SW 12 09300150
E-SW 12 x 80 09305150
E-SW 16 09500150
E-SW 16 x 80 09505150
E-SW 20 09600150
MopAapoK ycTaHOBKK
: o o
ey
=t
R
i :'." i




3abuBHon aHKkep E A4 =

HeprxaBetowwan ctanb A4 .

HasHaueHue: o515 yCTaHOBKYM B 6ETOH U MPUPOLHBIN KaMeHb.

MaTtepwman: Hepxasetowaa ctanb A4 (KUCNOTOCTONKanA ayCcTeHNTHasA cTanb Tuna AlSI 316,
oTeuecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBoWcTBa: KOMNaKTHbIV 3abMBHOM aHKep E nmeeT BHyTpeHHIo0 pe3bby. Bbicokne Harpysku,
Manas rny6rHa nocagku. YctaHaBnMBaeTcA Npu NOMOLM YCTaHOBOYHOMO MHCTPYMEHTa, KO-
TOPbI MPOU3BOANT KOHTPONMPYEMOE PaCcK/IMHMBaHWE BHYTPU oTBePCTHA. [pr NpaBunbHO
YCTaHOBKE UHCTPYMEHT OCTaB/IAET Ha aHKepe YeTbipe XOPOLUO 3aMeTHble OTMETKU. Yaepu-
BaeT HarpysKy 3a CYET CWJI TPEHUA PaCKMHEHHbIX YacTeld. [locne AeMOHTaxa KOHCTPYKLMM
He OCTaBfIAET BbICTYNAOLWMX YacTell Ha MOBEPXHOCTM 6eToHa.

MpumeHeHMe: KpenneHne NHXeHepPHbIX KOMMYHUKaLMiA, yCTaHOBKa 060pyfoBaHNsA, MOH-
TaX CMAEHWI Ha CTAAMIOHAX 1 MapPaneTHbIX OrPaXaeHuil.

approved
M10-M20 MB-M20

Knacc
Harpysku 6eToHa M5 M6 M8 M8x40 M10 M12 M12x80 M16 M16x80 M20
BeToH 6e3 TpewuH, pacueTHasn
BbipbiB C25/30  (kH) 2,4 49 50 55 9,4 13,0 13,0 19,3 19,3 26,3
Cpes C25/30  (kH) 3,2 4,5 6,4 6,4 84 16,7 16,7 26,9 26,9 43,0
MapameTpbl ycTaHOBKM
S deKTMBHAA rMy6VHA NoCaaKn hes (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
XapaKTepucTmyeckoe paccToaHne MeXAy aHKkepamu S N (Mm) 75 920 90 120 120 150 150 195 195 240
XapaKTepucTnyeckoe paccTosHne OT OCY aHKepa [0 Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 37,5 45 45 60 60 75 75 97,5 97,5 120
MuHumanbHoOe paccTosiHne Mexay aHKkepamu Smin (Mm) 60 50 60 80 100 120 120 150 150 160
MuHUManbHoe paccTosHKe OT OCU aHKepa Ao Kpasa b6eToHa Crnin (Mm) 95 80 95 95 135 165 165 200 200 260
MwuHVManbHas TonwmHa 6eToHa Niin (Mm) 100 100 100 100 130 140 140 160 160 250
MomeHT 3aTAXKN Tinst (Hm) 3 4 8 8 15 35 35 60 60 120

TexHnueckue xapaktepuctuku E A4*

0O603HaveHune Apr. Ne [AnameTp Gypa, Pasmep n gnuHa YnakoBka Bec
rny6uHa oTBepcTmA, pe3b6bl (wT.) (kr)
d,x h, (mm)
(Mm)
EMS5 A4 05000501 8x25 M5 x 10 100 0,82
EM6 A4 05005501 8x30 M6 x 13 100 0,79
EMB8 A4 05100501 10 x 30 M8 x 13 100 1,24
EM8 x40 A4 05105501 10 x 40 M8 x 20 100 1,55
EM10A4 05200501 12 x40 M10x 15 50 117
EM12A4 05300501 15 x50 M12x18 50 2,35
EM 12 x 80 A4 05305501 15 x 80 M12 x 45 50 332
EM16 A4 05500501 20 x 65 M16 x 23 25 2,80
EM 16 x 80 A4 05505501 20 x 80 M16 x 38 25 3,29
EM20 A4 05600501 25x 80 M20 x 34 25 512

* CpoKu hocmasku ymoyHatme y 8awe20 mexHU4ecko20 KOHCyslemaHma.

YctaHoBouYHOe ycTponcTteo E-MSW h
0O603HaveHne ApT. N2
| —
———
E-MSW 8 09100170
E-MSW 8 x 40 09105170
E-MSW 10 09200170
E-MSW 12 09300170
E-MSW 12 x 80 09305170
E-MSW 16 09500170
E-MSW 16 x 80 09505170
E-MSW 20 09600170
MopAapoK ycTaHOBKK




AHKep ana nycroTenbixX NANUT nepeKkpbiTna Easy

OuUnHKOBaHHaA Bepcus, = S5SMKm

HasHaueHue: gna YCTaHOBKW B NMYCTOTHblE »Kene3obeToHHbIe MANTDI nepekpbITnA.

Matepuan: yrnepoguctas cTanb xonofHoro ¢opmoBaHua. lanbBaHM3MpPOBaHa = 5 MKM B
cootBeTcTBMM € EN ISO 4042 (EBpOnencknii cTaHgapT NO KOPPO3VMOHHO 3aLymTe).

CBoWMCTBa: aHKep C BHYyTpeHHel pe3b6oii. [Npu 3aTAXKe raiikn NponcxoanT packinHuBaHue
«pybaluKkun» aHKepa, co3patoLee ynopbl B 6azoBom matepuane. He Tpebyet cneuuanbHoro
YCTaHOBOYHOTIO YCTPONCTBa. ImeeT HaceuKy, NpenATCTBYIOLIYI0 MPOKPYUMBaAHUIO aHKepa
npw 3aTaxke Jo Tpebyemoro momeHTa. Mocne yctaHOBKU obecrneunBaeT Tpebyemyto xecT-

KOCTb y3na.

MpumeHeHuMe: KpenneHne NHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLMIA, MOLABECHbIX NMOTONIKOB, 060pyao-

BaHUA.

Mé

M8

M10

TonwmHa 6eToHa (CM. YepTex)

Harpysku, ogMHOUHbIN aHKep

(Mm)

25
30

30
40

MpenBapuTenbHO HanNpPsAXKeHHbIe NycToTenble NanTbl, 6eToH C 50/60

40 50
50

25 30
30 40

40
50

50 25 30

40
30 40 50

50 25 30

30 40

40
50

50

PacyeTtHan
PacctosHue o kpas

LLlar ycTaHOBKM aHKepOB

MapameTpbl ycTaHOBKU

Cer1,2

Ser,1,2

(kH)
(Mm)
(Mm)

v v

0,7

0,9

150
300

2,0

2,6

07 09

150
300

2,0

3,0

0,7 1,2 30
150

300

34

0,7
150
300

29

3,6

[nuHa py6alukn
Knacc ctanu 6onta

[inameTtp oTBEPCTUA B 6ETOHE
[lnameTtp oTBEPCTUA B 3aKpenisemon getanun de

Iny6uHa oTBepcTUs
MomeHT 3aTAXKM

PacnonoxeHue aHKepoB

(Mm)

(Mm)
(Mm)
(Mm)
(Hm)

30
8.8
10

50
10

35
58
12

55
20

40
58
16
12
60
30

Ycnosue: b, < 4,2 X b,

45
5.8
18

70
40

o2

S

<

a,

El

a

a

a

Sy

— TOJILLINHA 3aKpeniaeMmoro matepuvana

d, — TonwuHa 6eToHa MopAapoK ycTaHOBKN

b, — wupwHa nycToThl

— TOJMYMHA CTEHKM

— paccTosHVe A0 apMaTypPHOro CTEPXKHSA
€ — paccTosHue [o Kpas

Tinse — MOMEHT 3aTAXKN

TexHunueckne xapaktepuctuku Easy

0O603HaveHne

ApT. Ne

[AvnameTp oTBepcTna
(Mm)

Pe3bba
(Mm)

YnakoBka
(wT)

Bec
(kr)

Easy M6
Easy M 8
Easy M 10
Easy M 12

AArr
VNI

51005101
51100101
51200101
51300101

10
12
16
18

M6
M8
M10
M12

50
50
50
25

0,51
0,72
1,55
1,03

MexaHunueckmne aHKepbl




3abuBHan KneeBas Kancyna VE-P T

Kancyna VE-P

HasHaueHue: o515 yCTaHOBKY B GETOH. W

Apmatypa

Marepuan: kancyna VE-P — xummnueckumn gByXKOMMOHEHTHbIV cOCTaB. ApmaTtypa nepnoau-
yeckoro npoduna knacca A400 (Alll) n3 ctanu mapkm 25M2C no FOCT 5781-82.

CBoiicTBa: KieeBol aHKep VE-P coctout 13 3abusHoI cTeknsaHHOM Kancynbl VE-P u apmatyp-
HOTrO CTepXHA. [1Ba KOMMNOHEHTa, cofepKaLymeca B Kancyne, CMeLWNBaTCA Npu 3abnsaHnm
apmaTypbl, 3aCTbIBalOT M 06Pa3ytoT NPoYHoe KpeneHve. He TpebyeTcs cneumanbHoro o6opy-
[l0BaHVA ANA YCTAaHOBKW. APMaTYpPHbI CTepXeHb yAepKMBaeT Harpy3Ky 3a cYeT MosleKynap-
HbIX CU TPEHUA. [laHHbIV TUM KpernyieHnA He NoABepraeTcA PaCcKINHMBAHMIO, MO3TOMY MOXeT
MCNoNb30BaTbCA NPY MasibiX MEXOCEBbIX 1 KPaeBbIX PaccToAHUAX. MoXeT ncnonb3osatbca B
CTapOM ¥ BNaKHOM GETOHE, a TaK Xe B KPernneHnsx, nofaseprawolmxca subpaumn. bonee Bbi-
COKMe HarpysKkm JOCTUIaOTCA 3a CYET yBENNYEHWA rMy6uHbI NOCaAKy apMaTypPHOrO CTEPKHS.

npmmeueume: MOHTaX MeTaJ'IJ'IOKOHCprKLI,I/IIh K 6eTOHHOMy OCHOBaHMUIo. |/|CI'IOJ'Ib3yeTCF| anAa
OpraHu3sauyun BbiINyCKOB apmMaTypbl B CyLWeCTBYOWNX NEPEKPbITUAX N CTEHAX NP MOHO-
JINTHOM CTPOUTENDbCTBE. Bo3mokHOCTb YCTaHOBKN B CTapOM W BllIaXkHOM 6eToHe no3Bonsaer
MCNONb30BaTb AAHHYIO0 TEXHONOTUIO B CTPOUTENBCTBE MOCTOB, TOHHenemn n MeTpO.

Knacc VE-P 10 VE-P 12 VE-P 16 VE-P 16 VE-P 20
Harpysku 6etoHa M10 M12 M14 M16 M20
BeToH 6e3 TpewuH, pacueTHan
Konuuectso Kancyn 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2
BbipbiB C25/30  (kH) 84 16,8 11,2 224 154 30,8 18,2 36,4 30,8 54,6
I'Iapameprl YCTaHOBKU
S dekTnBHaA rnybrHa nocagKku he (Mm) 85 170 110 220 130 260 140 280 185 370
MuH1ManbHoe paccToaHve Mexay aHKkepamu Smin (Mm) 45 45 55 55 60 60 65 65 85 85
MuHUManbHoe paccTosHKe OT OCK aHKepa A0 Kpasa 6eToHa Crnin (Mm) 45 45 55 55 60 60 65 65 85 85
MuHUManbHas TonwyHa 6eToHa hoin (Mm) 135 220 160 270 180 310 190 330 235 420
[LinameTp oTBEpCTUA do (Mm) 13 13 15 15 18 18 20 20 24 24
3a6uBHan kancyna VE-P Bpems otBepxpaeHuna
0O603HaveHne ApT. Ne Pasmep Kancynbi, [Lina apmatypbl YnakoBka Bec Temnepatypa Bpems oTBepxaeHnA
d x L (mm) (Mm) (wr.) (kr) 6asoBoro matepuana (MUHYTBI)
VE-P 10 26111001 11,0x 85 10 10 0,12 ot -5°C po 0°C 300
VE-P 12 26111201 12,5%95 12 10 0,18 ot 0°C o +10°C 60
VE-P 16 26111601 17,0 x 125 14 10 0,40 o1 +10°C go +20°C 20
VE-P 16 26111601 17,0x 125 16 10 0,40 6onee +20°C 10
VE-P 20 26112001 17,0x 174 20 10 0,55
LLleTka ana npouncTku otBepcTuin RB-H Hacoc gnsa npounctku orBepctuin ZU-AP
0603HaueHne ApT. Ne [LnameTp [Lina otBepcTUii O603HayeHne ApT. Ne
(Mmm) AvameTpom
(Mm) & Y
——
RB-H 14 29914501 14 8-13 ZU-AP (ana otBepcTiin 4O 35 MM) 29990002
RB-H 18 29918501 18 14-18
RB-H 20 29920301 20 18-20
RB-H 28 29928501 28 20-28
RB 35 (6e3 T-06pa3Hom pyuKw) 29935001 35 29-35

MopAapoK ycTaHOBKM
"f ..'9' d
.-‘45. gt

:-"\"-‘:.--h'.:'

e

Xumunueckmne aHKepbl 'I\I




KneeBon aHkep V

Xvmunyeckas kancyna V-P + wnunbka V-A
OuunHKOBaHHasA Bepcus, = 5MKkm / lopsayee UMHKOBaHWE, = 45 MKM

HasHaueHue: insa ycTaHOBKY B CKaTylo 30HYy 6€TOHY 1 MPUPOAHDIN KaMeHb.

Matepuman: kancyna V-P — xummnyeckunin IByXKOMMNOHEHTHbIN cocTas. LUnunbka V-A — ctanb
Knacca 5.8, OLMHKOBaHHaA BePCUA = 5 MKM WM FOPAYEOLIMHKOBaHHaA Bepcua = 45 MKM.

CBoWCcTBa: [1Ba KOMMOHEHTA, CoAep»Kalymecs B Kancyne, CMELLUNBAIOTCA NPW 3aKpyuMBaHUN
LWIMWAbKKM, 3aCTbIBAlOT N 06Pa3syloT MPOYHOE KpensieHne. AHKep yAepKMBaeT HarpysKy 3a
cYeT MoNeKyNAPHbIX CUN TPeHUA. [laHHbIA TUN KpenneHna He noABepraeTca packivHUBa-
HUIO, MO3TOMY MOXET NCMOJb30BaTbCA NPY MaJbiX MEXOCEBBIX 1 KpaeBbIX paccToAaHuAX. Mo-
KeT Mcnonb3oBaTbCA B CTapOM U BnakHoM 6eToHe. bonee BbicoKMe Harpysku JocTuraTca
3a CyYeT yBeNIMYeHnA ry6rHbI NOCAZKN aHKEPHON WNWAbKKW. [laHHbIN KNeALWmn CoCTaB rep-
METUYHO 3aMOJIHAET 3a30p MeXAY WNUIbKON 1 GETOHOM NpW YCTaHOBKE aHKepa. Bbicokuii
ypoBeHb 6e30MacHOCTW.

MpumeHeHune: KpenneHne WyMOo3aLMNTHbIX SKPaHOB, 6apbepHbIX OrPaXxaeHuid, CTOeK Ka-
6enbHOro xofa, ycTaHoBKa 060pyfioBaHUA, KpaHOaNoK, KONIOHH. YacTo npumeHseTcs npu
PEKOHCTPYKLMM 1 HOBOM CTPOUTENbCTBE MOCTOB, TOHHENEN 1 METPO.

o

Wnunbka V-A

rrrr— )

M10+M12
M16-M24

Kancyna V-P

Knacc
Harpy3K|/| 6eToHa M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
beToH 6e3 TpewuH, pacueTHasn
BbipbiB C25/30 (kH) 9,4 12,9 20,6 253 34,7 57,7 87,1 155,0
Cpes C25/30 (kH) 74 11,8 16,9 23,2 31,6 49,4 77,7 1123
MapameTpbl ycTaHOBKU
S dekTnBHAA rMy6rHa NocaaKkn het (Mm) 80 920 110 120 125 170 210 280
XapaKTepucTmyeckoe paccTosHne MexXay aHKepamm S N (Mm) 160 180 220 240 250 340 420 560
XapaKTepucTnyeckoe paccTosHMe OT OCY aHKepa 0 Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 80 90 110 120 125 170 210 280
MuHuManbHoe paccTofiHne Mexay aHKkepamu Smin (Mm) 80 90 110 120 125 170 210 280
MuHUManbHoE paccTosHKE OT OCU aHKepa A0 Kpasa beToHa Crnin (Mm) 40 45 55 60 65 85 105 140
MwuHVManbHas TonwmHa 6eToHa N (Mm) 130 140 160 170 175 220 260 330
MOMEHT 3aTAXKIA T (Hm) 10 20 40 60 80 150 200 400
Pasmep nog Koy SwW (Mm) 13 17 19 22 24 30 36 46
TexHnueckue xapaktepuctuku V-A, OULMHKOBaHHasA Bepcua = 5 MKm Xumnueckas kancyna V-P
0O603HaueHne ApT. Ne [AnameTp 6ypa, TonwmHa YnakoBka Bec 0603Ha- ApT. Ne MpumeHsaeTca YnakoBka Bec
V-A d-t;, /L rny6uHa oTBepcTMA, 3aKpennsemoro (wt) (kr) yeHne CO WNUNbKOMN (wT.) (kr)
d,x h, Mmatepuana, ts, V-P8 25100801 V-A8 10 0,13
(mm) (mm) V-P 10 25101001 V-A 10 10 0,16
V-A 8-20/110 21101101 10 x 80 20 10 0,43 V-P12 25101201 V-A12 10 0,25
V-A 8-60/150 21105101 10 x 80 60 10 0,53 V-P 14 25101401 V-A14 10 0,27
V-A10-15/115 21202101 12x90 15 10 073 ﬁ ;g ;g:g;gg: x'ﬁ ;g 18 ?32
V-A 10-30/130 21203101 12x90 30 10 0,81 Vo SR VAR 5 0:87
V-A 10-65/165 21207101 12x90 65 10 0,98 V-P 30 25103001 V-A 30 5 264
V-A 10-90/190 21210101 12 x90 90 10 1,11
V-A 12-10/135 21304101 14%x110 10 10 1,19
V-A 12-35/160 21306101 14x110 35 10 1,37 BpeMFI oTBepKAeHNA
V-A 12-85/210 21312101 14x 110 85 10 1,73
V-A 12-95/220 21313101 14 %110 95 10 1,82 Temnepatypa Bpems oTBepxAaeHNA (MUHYTbI)
V-A 12-125/250 21316101 14x110 125 10 2,02 6asosoro cyxoe BraxHoe
maTepuana oTBepcTue oTBepcTue
V-A 12-175/300 21321101 14x 110 175 10 2,83 o =00 500
V-A 14-35/170 21408101 16 x 120 35 10 1,91 0°C 300 600
V-A 16-20/165 21507101 18x 125 20 10 2,77 45°C 60 120
V-A 16-45/190 21510101 18x 125 45 10 2,96 +10°C 60 120
V-A 16-85/230 21514101 18x125 85 10 3,65 +20°C 20 40
V-A 16-105/250 21516101 18x125 105 10 391 +30°C 10 20
V-A 16-155/300 21521101 18x 125 155 10 4,58 +35°C 10 20
V-A 20-20/220 21613101 25x170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 21617101 25x 170 60 10 6,39 nopﬂnoK YCTaHOBKU
V-A 20-100/300 21621101 25x 170 100 10 7,23 T
V-A 24-15/260 21717101 28 %210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 21721101 28x210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 21829101 35x280 70 6 12,00

TexHnueckune xapakrepuctukm V-A fvz, ropsuee LiHKoBaHue = 45 MKM

V-A 8-20/110 21101201 10 x 80 20 10 0,43
V-A 10-30/130 21203201 12x90 30 10 0,81
V-A 10-90/190 21210201 12x90 90 10 1,11
V-A12-35/160 21306201 14x110 35 10 1,37
V-A 12-95/220 21313201 14x110 95 10 1,82
V-A 16-20/165 21507201 18x 125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 21510201 18x 125 45 10 2,96
V-A 16-65/210 21512201 18 X 125 65 10 3,20
V-A 20-20/220 21613201 25x170 20 10 5,56
V-A 20-60/260 21617201 25x 170 60 10 6,39
V-A 24-15/260 21717201 28x210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 21721201 28x210 55 5 5,54

TMpumeyarue: npumeHeHue kancynel V-P co emynkoli ¢ 6HympeHHeli pe3b60Ui cm. «TexHu4ecKoe pyKkosoodcmeo No aHKepHOMY Kpenexy».
TpuHadnexHocmu 0518 ycmaHoeKu aHkepa cm. cmp. 17.

AArr
VNI




KneeBowu aHkep V A4
Xvmmnyeckas kancyna V-P + wnunbka V-A A4
Hepxagetowwan ctanb

HasHaueHue: 11 yCTaHOBKY B CKaTylo 30HY 6€TOHY 1 MPUPOAHDIN KaMeHb.

Marepwman: kancyna V-P — xvmuyecknii fByXKOMMOHEHTHbIV cocTas. Lnunbka V-A A4 —
HepaBetoLwasa ctanb A4 (KMCnoTocTonKana aycteHUTHaA ctanb Tuna AlS| 316, oTeuecTBeH-
HbI aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBomcTBa: 1Ba KOMMOHEHTA, cofeprKallmecs B Kancyne, CMeLUMBAOTCA NPY 3aKpyunBaHUn
LUNWNbKY, 3aCTbIBAIOT M 06Pa3yloT MPOYHOe KpereHue. AHKep yaep»KMBaeT Harpysky 3a cuert
MONEKYNAPHbIX CUN TPeHWA. [JaHHbIN TN KperieHnA He NofBepraeTca packNMHUBaHWIO, NO3-
TOMY MOXET UCMOJIb30BaTbCA NPV MabIX MEXKOCEBbIX 1 KPaeBbIX PaccToAHUAX. MoxeT ncrnonb-
30BaTbCA B CTAPOM 1 BNIaXKHOM 6eToHe. bonee BbICOKMe Harpy3Ku JOCTUrAloTCA 3a CYET yBennye-
HUA rY6VHbI NOCaAKM aHKePHOW WNWAbKUN. [JaHHbIN KNeALWMA COCTaB repMeTUYHO 3anosHAeT
3a30p MeXay WNWUbKOW 1 6ETOHOM NpK yCTaHOBKe aHKepa. BbiIcOKMin ypoBeHb 6e30nacHoCTy.

MpumeHeHune: KpeneHue WyMO3aLWMTHbIX SKPAHOB, 6apbepHbIX OrpaXKAeHUI, CTOEK Ka-
6€e1bHOro X0fa, yCTaHOBKa 060PYA0BaHMA, KPaHOaNOoK, KONOHH. MOHTaX MeTanNOKOHCTPYK-

i fomme e

Wnunbka V-A A4

rrr— )

EDELSTAHL| ?
Ros [~

Kancyna V-P

.« wr fre
Luii K 6ETOHHOMY OCHOBaHMIO. s
e e
Knacc
Harpysku 6eToHa M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 M30
beToH 6e3 TpewmH, pacueTHasa
Bblpbi C25/30 (kH) 94 12,9 20,6 253 347 57,7 87,1 155,0
Cpes C25/30 (kH) 83 13,0 18,9 259 353 55 79,2 125,9
I'Iapameprl YCTAaHOBKU
SddeKTnBHAA rMy6rHA Nocaakn het (Mm) 80 920 110 120 125 170 210 280
XapaKTepucTmyeckoe paccTosHne MexXay aHKkepamu S N (MMm) 160 180 220 240 250 340 420 560
XapaKTepucTnyeckoe paccTosHMe OT OCY aHKepa [0 Kpas 6eToHa N (Mm) 80 920 110 120 125 170 210 280
MwuHuManbHoe paccTosHne MeXay aHKepamu Smin (Mm) 80 90 110 120 125 170 210 280
MuHUManbHOE paccTosHKE OT OCU aHKepa A0 Kpasa 6eToHa Crnin (Mm) 40 45 55 60 65 85 105 140
MwuHVManbHan TonwmHa 6eToHa N (Mm) 130 140 160 170 175 220 260 330
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 10 20 40 60 80 150 200 400
Pasmep nog knioy SwW (Mm) 13 17 19 22 24 30 36 46
TexHnueckune xapaktepuctuku V-A A4*
0O603HaueHne ApT. Ne [AnameTp 6ypa, TonwmHa YnakoBka Bec
V-A d-t;, /L rny6uHa oTBepCTMA, 3aKpennsemoro (wT.) (kr)
dyx h, maTepuana, t,
(Mm) (Mm)
V-A 8-20/110 A4 21101501 10x 80 20 10 0,43
V-A 8-60/150 A4 21105501 10 x 80 60 10 0,53
V-A10-15/115 A4 21202501 12x90 15 10 0,73
V-A 10-30/130 A4 21203501 12x90 30 10 0,81
V-A 10-65/165 A4 21207501 12x90 65 10 0,98
V-A 10-90/190 A4 21210501 12X 90 920 10 1,11
V-A 12-10/135 A4 21304501 14%x110 10 10 1,19
V-A 12-35/160 A4 21306501 14x110 35 10 1,37
V-A 12-55/180 A4 21309501 14%x110 55 10 1,51
V-A12-85/210 A4 21312501 14x110 85 10 1,73
V-A 12-95/220 A4 21313501 14 %110 95 10 1,82
V-A 12-125/250 A4 21316501 14x110 125 10 2,02
V-A 12-175/300 A4 21321501 14x 110 175 10 2,83
V-A 14-35/170 A4 21408501 16 x 120 35 10 1,91
V-A 16-5/150 A4 21505501 18 x 125 5 10 2,38
V-A 16-20/165 A4 21507501 18x 125 20 10 2,77
V-A 16-45/190 A4 21510501 18x 125 45 10 2,96
V-A 16-65/210 A4 21512501 18x125 65 10 3,20
V-A 16-85/230 A4 21514501 18x125 85 10 3,65
V-A 16-105/250 A4 21516501 18x125 105 10 3,91
V-A 16-155/300 A4 21521501 18 X 125 155 10 4,58
V-A 20-20/220 A4 21613501 25x170 20 10 5,56 Vi " V-M
V-A 20-60/260 A4 21617501 25 170 60 10 639 CTaHOBOYHOE YCTPOUNCTBO V-
V-A 20-100/300 A4 21621501 25x 170 100 10 7,23 O6o3HavenNe Apr. Ne
V-A 24-15/220 A4 21713580 28x 170 15 5 4,28
V-A 24-15/260 A4 21717501 28 x210 15 5 4,89
V-A 24-55/300 A4 21721501 28x210 55 5 5,54
V-A 30-70/380 A4 21829501 35 x 280 70 6 12,00 V-M 8 57105160
TMpumeyaHue: npo2pammy NoCMasKu WnuseK ¢ 8bICOKUM conpomussieHuem koppo3uu V-A HCR cm. «TexHu4eckoe pyko8odcmeo V-M 10 27205160
no aHKepHoOMy Kpenexy». [Tpoepammy nocmasku kancyn V-P u nopadok ycmaHoseku aHkepa cm. cmp. 16. V-M 12 27305160
* CpOKU NoCMasKu ymoyHAlme y 8auie2o mexHU4ecko20 KOHCYIbmaHma. V-M 14 27405160
V-M 16 27505160
o V-M 20 27605160
LLleTka ana npouncTtku otBepctnin RB-H V-M 24 27705160
0O6o3HaueHue Aprt. N2 OvameTp Ana oteepcTuii V-M 30 27805160
(mm) AnameTpom
(m) YctaHoBouYHoe yctporictso V-M SDS MAX
0603HaueHne _ ApT. Ne
RB-H 14 29914501 14 8-13 e |
RB-H 18 29918501 18 14-18 S |
RB-H 20 29920301 20 18-20 _
RB-H 28 29928501 28 20-28 V-M 20 SDS Max 27920020
RB 35 (6e3 T-06pa3Hoii pyukm) 29935001 35 29-35 V-M 24 SDS Max 27920024

AArr
VNI



TexHonorua nibeunposaHnsa VM-SF rﬁmmmﬁwmmm

Wnuneka V-A

Kaptpugx VM-SF + wnunbka V-A
OumHKOBaHHasA Bepcud, = 5SMKM

HasHaueHue: 117 yCTaHOBKM B CKaToW 30He GETOHa 1 NPUPOAHOM KaMHe. TaK e ycTaHaB-
NM1BaeTCA B NyCTOTeNbI 6a30Bbl MaTepuan.

Marepuman: kapTpugx VM-SF, cogepalyunin BUHUISCTEPYBYIO CMONY C HanoNHUTenem, 6e3
ctupona. Wnunbka V-A — ctanb Knacca 5.8, ounHKoBaHHaa Bepcua = 5 MKM (Wnuibka
V-A A4 — HepxaBetowan cTanb, V-A fvz > 45 MKmM unu BTyfKa C BHyTpeHHel pe3bboin V-1G).

CBoWCTBa: TeXHONOMNA UHbeynpoBaHua VM-SF — BblICOKOMPOUYHOe KpenneHue B 6eToHe.
Pe3bboBas WnunbKa (apmaTypa, BTysKa C BHyTpeHHel pe3b6oi1) ycTaHaBIMBaeTCA B OTBEPC-
TUe, B KOTOPOE NpefBapuTeNbHO 3aKayanu XMMUYecKknii cocTas. He co3gaet BHYTPEHHYX Ha-
npaxeHui B 6a30BOM MaTepuane. Bo3MoxHa yCTaHOBKa MPY MasiblX MEXOCEBbIX U KpaeBblX
paccToaHuAx. bbicTpo HabrpaeT NPOYHOCTb, yCTaHaBNUBaeTCA Npu Temnepatype fo —5°C.

MpuMeHeHMe: UMeET OUEeHb LNPOKIMI CNEKTP NpUMeHeHUs. Micnonb3yeTca Kak ans HapyX-
HbIX, TaK 1 418 BHYTPEHHUX PaboT (He cogepXunT cTrpon). He fonyckaeTca ycTaHOBKa BO
BNaXKHble oTBepCTNA. OTBEPCTNSA, BbINOIHEHHbIE YCTAaHOBKOW aiMasHoro bypeHuns Tpebyiot
0paboTKMN NOBEPXHOCTY.

AvameTtp apmatypbl
PacueTHOe 3HaueHMe cunbl cLenneHna ¢ 6eToHoMm fi, 4 8 10 12 14 16 18 20 22 25 28 32 36 40
BeToH C 15/20 (Hmm?) 54 50 4,7 4,4 41 39 38 36 35 33 3,1 3,0 2,9
BetoH C 20/25 (Hmw) 58 54 50 4,7 44 4,2 4, 39 37 35 34 32 3,1
BeToH C 25/30 (Hmm2) 6,1 57 53 49 47 45 43 41 39 37 35 34 32

pacueTHas HarpysKa Ha BbIpbIB /118 apMaTypbl MOXeT 6biTb onpegieneHa no popmyne: Ng 4 =3,14- @ - hy - f, 4,
rAae @ — HOMMHaNbHbIN AaMeTp CTePXKHA / WNUNbKK, hy — rnybuHa yctaHoBKY, f, 4 — pacueTHOe 3HaueHne cunbl cLieneHns.

Knacc
Harpy3K|/| (I.I.II'II/I)'IbKa V'A) 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BeToH 6e3 TpewmH, pacueTHaa
Bbipbia C25/30 (kH) 9,3 14,7 20,6 294 44,9 55,7
Cpes C25/30  (kH) 74 1,7 16,9 31,6 49,4 70,4
MapameTpbl ycTaHOBKN
S dekTnBHaA rnybrHa nocagKku he (Mm) 80 90 110 125 170 210
[LnameTp oTBEPCTUA B 6ETOHE d, (Mm) 10 12 14 18 24 28
XapaKTepucTuyeckoe pacctosaHme Mexxay aHkepamu S, N (Mm) 160 180 220 250 340 420
XapaKTepucTnyeckoe paccTosHMe OT OCY aHKepa [0 Kpasa 6eToHa ¢ N (Mm) 80 90 110 125 170 210
MuHuManbHoe paccTofiHne Mexay aHKkepamun Smin (Mm) 40 45 55 65 85 105
MuHMManbHoe paccToAHKE OT OCU aHKepa A0 Kpasa 6eToHa (i (Mm) 40 45 55 65 85 105
MwuHVManbHas TonwmHa 6etoHa Piin (Mm) 110 120 140 160 220 260
MomeHT 3aTAXKKN Tinst (Hm) 10 20 40 60 120 150
Pa3mep nog knioy sw (Mm) 13 17 19 24 30 36
TexHonorua uHbeumposaHna VM-SF Bpemsa oTBepKaeHuA
O603HaueHne Apr. Ne EmKocTb Konunuectso Bec Bec Temnepatypa Bpema Bpems nonHoro
(mn) B KOpo6ke KOpo6Kun (kr) 6a3oBoro reneo6pasoBaHus oTBepXKAeHUA
(wT.) (kr) maTepuana (MUHYTBI) (MUHYTBI)
Kaptpuax VM-SF 380 28255011 380 12 8,90 0,74 > -5°C 90 360
Stock box VM-SF 380 28999180 380 20 16 — > 0°C 45 180
lMpumeyaHue: 8 KOMNIEKM NOCMABKU KApmpuoxa 8xo0am 08a cmecumensa VM-X. > +5°C 25 120
> +10°C 15 80
= +20°C 6 45
> +30°C 4 25
> +35°C 2 20
TexHnueckue xapaktepuctuku V-A, OUMHKOBaHHasA BepCUA = 5 MKm
0O603HaveHne ApT. N2 [AnameTp Gypa, TonwuHa YnakoBka Bec
rny6uHa oTBepcTMA, 3aKpeniaemoro (wT.) (kr)
dyx h, maTtepuana, tg,
(Mm) (Mm)
V-A8x 110 21101101 10x 80 20 10 0,43
V-A10x 130 21203101 12x90 30 10 0,81 Npumeyanus:
V-A 12 X 160 21306101 14% 110 35 10 137 * NOpAGOK yCMaHoBKU 8 nycmomeneiti Mamepuan cm. cmp. 19;
V-Al6x1%0 21510101 18125 45 19 26 pospasmma nocmasks amunex Vh-A im0 . cp 22
V-A20 x 260 21617101 24x170 60 6 3,66 * NPUHAONIEXHOCMU 0191 yCMAHOBKU aHKepa cM. cmp. 22;
V-A 24 x 300 21721101 28x210 55 6 6,08 « HOPMbI pacxoda Kn1eego20 cocmasa cm. cmp. 21.

MopAAoK ycTaHOBKM B 6€TOH




TexHonorna nibeuynposaHua VM-PY i mm————————
Kaptpugx VM-PY + wnunbka V-A ' .

Wnuneka V-A
OuUnHKOBaHHasA Bepcus, = 5MKm

HasHaueHue: o515 yCTaHOBKM B CKaTo 30He GETOHA U KAMEHHOW Knagke.

Martepwman: kaptpugx VM-PY, cogepxalwmin nonnscTepoByto CMOJy C HanoJIHATENEM.
Wnunbka V-A — cTanb Knacca 5.8, oynMHKoBaHHas Bepcua = S5MKM (wnunbka VM-A, BTynKa ¢
BHYTpeHHel pe3bboit V-IG, wnunbka V-A fvz).

. Kaptpuax VM-PY
CBoICTBa: TEXHONIOMUA NHbeUnpoBaHmA VM-PY — camoe 3KOHOMMYHOe KpenneHne B 6e-

TOHe 1 Kupnuye. Pe3bboBas WNubKa (BTyNKa C BHYTpeHHeln pe3bboit) ycTaHaBMBaeTcs B
0TBEpPCTNE, B KOTOPOE NpeABapuTeSibHO 3aKavanu XMMUYeCKni cocTas. [lna yCTaHOBKM B Myc-
TOTENbIN MaTepran HeOOXOAUMO MCMONb30BaTh ceTuaTyto rmnb3y VM-SH. He cospaet BHyT-
PeHHUX HanpaXeHui B 6a30BoM MaTepuasne. Bo3moxHa ycTaHOBKa NpU MarbiX MeXX0CeBbIX
1 KpaeBblX paccToAHMAX. BbicTpo HabrpaeT NPOYHOCTb, yCTaHaBAMBAETCA NMPK TemnepaType
He Huxe +5°C.

MpumeHeHMe: nMeeT OUeHb WNPOKIMI CNEKTP NpUMeHeHnA. icnonb3yeTca Kak Aia Hapy»-
HbIX, TaK 1 ANA BHYTPeHHNX paboT. He fjonycKaeTca ycTaHOBKa BO BNlaXHble oTBepcTus. OT-
BEPCTUA, BbINOJIHEHHbIE YCTaHOBKOIN anMasHoro 6ypeHuns TpebyioT AopaboTKM NOBEpPXHOC-
. ineanbHO NOAXOAUT ANA KPEeneHWs B KUPMUYHOW Knagke.

Knacc
Harpysku GeroHa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BeToH 6e3 TpewmH, pacueTHan
BbipbiB C25/30 (kH) 6,8 10,5 14,8 16,6 27,8 321
Cpes C25/30 (kH) 74 11,7 16,9 31,6 49,4 70,4
CeepneHne CBepneHune MexoceBoe KpaeBoe
KameHHas kKnagka, pacuetHasa (M8-M12) cypapom 6e3 ypapa paccrosiHme paccTofaHue
MycToTenbin Kupnuy (kH) 0,42 0,84 100 200
MonHoTenbin Kupnuy (kH) 2,38 — 100 200
NapameTpbl ycTaHOBKM (WnunbKa V-A, 6eToH)
SddekTnBHaAA rMy6rHa Nocagkm hes (Mm) 80 90 110 125 170 210
[nameTp oTBepcTMA B 6eToHe do (MMm) 10 12 14 18 24 28
XapaKkTepucTuyeckoe pacctosHne Mexxay aHkepamu S N (Mm) 160 180 220 250 340 420
XapaKTepucTnyeckoe paccTosHWe OT OCY aHKepa [0 Kpas 6eToHa ¢ N (Mm) 80 90 110 125 170 210
MuHUManbHoe paccToaHve Mexay aHkepamu Smin (Mm) 40 45 55 65 85 105
MuHUManbHoe paccTosHKe OT OCU aHKepa Ao Kpas 6eToHa Crnin (Mm) 40 45 55 65 85 105
MwuHVmanbHas TonwmHa 6eToHa Nimin (Mm) 110 120 140 160 220 260
MoMeHT 3aTAXKKM e (Hm) 10 20 40 60 120 150
Pa3mep nog knioy sw (Mm) 13 17 19 24 30 36
TexHonorua nibeynposaHua VM-PY
0O603HaveHune ApT. Ne EmKocTb Konuuectso Bec Bec
(mn) B KOpo6ke KOpo6Kun (kr)
(wT.) (kr)
Kaptpugx VM-PY 410 28256002 410 12 9,95 0,83
TMpumeyanue: 8 Komnaekm nocmasku kapmpuoxa VM-PY exodum oduH cmecumene VM-X.

TexHnyeckune xapakrtepnctuku V-A, OUMHKOBaHHasA BEpCUA = 5 MKM

0O603HaueHne ApT. Ne [AnameTtp 6ypa, TonwmHa YnakoBka Bec
rny6uHa oTBepcTUA, 3aKpenifaemoro (wT) (kr)
dox h, matepuana, tg,
(Mm) (Mm)
V-A8x 110 21101101 10x 80 20 10 0,43
V-A10x 130 21203101 12x90 30 10 0,81
V-A12x 160 21306101 14%x110 35 10 1,37
V-A 16 x 190 21510101 18 %125 45 10 2,96
V-A 20 x 260 21617101 24x170 60 6 3,66
V-A 24 x 300 21721101 28x210 55 6 6,08

Bpems oTBepxaeHuns

Temnepatypa Bpems reneo6pasoBaHua Bpems nonHoro oTBepxaeHNA
6a3oBoro matepuana (MUHYTbI) (MUHYTBbI)
z +5°C 25 120 Mpumeyanus:
= +10°C 15 80 + NOPAGOK yCMAHOBKU aHKepd 8 NosIHOMebiti Mamepuarn cm. cmp. 18;
> +20°C 6 45 * NOJIHYI0 NPOZPAaMMy NOCMABKU pe3b608bix wnusnek V-A cm. cmp. 16, 17;
> +30°C 4 25 « npoepamma nocmasku wnusek VM-A dnuHot 1 M cm. cmp. 22;
; 35°C 5 B * NPUHAONEXHOCMU 07151 YCMAHOBKU GHKepa cm. cmp. 22;
2 5D + HOpMbI pacX00d coCMasa NpU ycmaHoske 8 6emoH cm. cmp. 21.
nopﬂAOK YCTaHOBKU




TexHonorua nuveymposaHna VM-ME
Kaptpuaxx VM-ME + apmatypa knacca Alll

HasHaueHue: 4nfA yCTaHOBKM B CKaTow 30He 6eTOHa U NPYPOAHOM KaMHe.

Marepuan: kaptpugx VM-ME cocTouT 13 3NoKCUAHON CMOJIbI, CELNanbHOro 3anoHUTeNs
1 oTBepauTena. Apmatypa nepuogmnueckoro npoduna knacca A400 (Alll) n3 ctanu mapkum
25I2C no NOCT 5781-82.

CBoiicTBa: pa3paboTaH cneuymanbHO A1f MPUMEHEHNA C apMaTypoii NePUOANYECKOrO Npo-
bunsa B 0TBEPCTVAX, B TOM UMCIIE BbIMOSHEHHbIX YCTAHOBKOW afiMa3HOro BypeHusi, UMetoLmx
naeanbHo rMafKue CTeHKU. YCTONUMB K BNare, UMEET BbICOKMIA KOIGOULMEHT CLenneHns, He
nofBepeH ycagouHoii aedbopmaumu.

MpumeHeHune: ncnonb3yeTca ANA YCTaHOBKU pe3b6OBbIX WNUAEK U apMaTypbl 601bLIOro
AnameTpa NP PEKOHCTPYKLMUM U HOBOM CTPOUTENbCTBE. YacTo NprMeHAETCA Npu MOHO-
JIMTHOM AOMOCTPOEHUN, NPY CTPOMTENbCTBE TEPMUHANOB, NOPTOB, a Tak Xe ANA KpenneHus
CTOEK LYMO3aLUNTHBIX SKPaHOB K »KeNe306eTOHHOMY POCTBEPKY, FAe OTBEPCTUA BbINOSTHEHDI
a/IMa3HbIMU KOJIOHKOBbIMU Bypamu.

SRR

Kaptpuax VM-ME

[OnameTp apmatypbi
PacueTHoe 3HaueHne cunbl cuenneHuna c 6eToHOM fb,d 8 10 12 14 16 18 20 22 25 28 32 36 40
BetoH C 15/20 (H/mm?) 6,0 6,0 6,0 6,0 6,0 55 52 4,9 4,5 4,2 38 3,6 33
BetoH C 20/25 (H/mm?) 6,7 6,7 6,7 6,7 6,7 6,2 58 54 5,0 4,7 4,3 4,0 3,7
BetoH C 25/30 (H/mm?) 7.3 7.3 73 7.3 73 6,8 6,3 519 55 51 4,7 4,3 4,1

pacyeTHas Harpy3Ka Ha BbIpblB AnA apMaTypbl MOXeT 6biTb onpeaeneHa no popmyne: Ng 4 =3,14-@ - h - f, 4,

rae @ — HOMUHaNbHbIN AViameTp CTePXKHA / WNUAbKK, he, — rny6v1Ha YCTaHOBKW, fb,d — pacyeTHoe 3HaYeHne Cubl cuenneHus.

Harpysku (apmatypa Alll, cm. npumeyvaHue)

Anametp [Aunametp

PacyeTHas Harpyska Ha BbipbiB B KH, ckaTas 3oHa 6eToHa, npu rny6m|e OTBEpPCTNA B MM

ny6uHa oTBepcTnA,
NpY KOTOPOI NPONC- KOTOPOIi NPONCXO-

Harpyska, npu

apmaTypbl oTBepcTUA XOAWT paspylieHne [AUT paspylueHue
(mm) (mm) 80 100 125 150 200 250 300 350 420 500 600 750 900 1000 no cranun (Mm) no crann (kH)

8 10-12 146 183 183 183 183 183 183 183 183 183 183 183 183 162 29,7

10 12-14 229 286 286 286 286 286 286 286 286 286 286 286 187 46,3

12 16-18 34,3 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 41,2 242 66,7

16 20-22 458 550 733 | 733 733 733 733 733 733 733 733 733 323 118,55

18 22-25 576 768 96,0 | 960 960 960 960 960 960 960 96,0 391 150,3

20 25-28 593 791 989 1187 (1187 1187 1187 1187 1187 1187 1187 469 185,0

22 28-30 81,5 101,8 1222 1426 | 1426 1426 1426 1426 1426 1426 550 224,2

25 30-32 863 1079 1295 1511 181,3|181,3 1813 1813 1813 1813 670 289,1

28 35-37 112,0 1345 1569 1883 2241 | 2241 2241 2241 2241 810 363,3

32 40 1180 141,6 1652 1983 236,1 2833|2833 2833 12833 1004 474,5

36 42 1458 170,1 2041 2430 2916 3645|3645 3645 1235 600,6

40 48 1544 1802 216,2 2574 3089 3862 4634 | 4634 1437 741,0
Mpumeyanusa:

« npedenibHoe 3HaqeHue cunbl cyenneHus f, , =f, 4 yc, 20e y. = 3,2 — Koaghpuyuerm HadexrHocmu cunel cyensieHus cocmasa VM-ME ¢ 6emoHHOU nosepxHOCMbIo;
« pacyemHas HazpysKa Ha ebipbie 8 mabnuue npusederHa 0717 0OUHOYHO20 KpensleHus (6e3 yuema MexocesbiX U Kpaesbix paccmosHuli) u 6emowa knacca C 25/30;

« Haepy3Ku 8 mabauye pacqumatsl 018 apmamypel knacca A400 (A-1ll) uz cmanu mapku 35C, 25r2C duamempom 8-40 mm no TOCT 5781-82 «Cmane 2opayekamaxas 018 apmMupoB8aHus xene306emoHHbIX
KOHCMPpYKYuLi», 8peMeHHOe conpomusJieHue paspuisy 0 = 590 H/MM?, pacuemHoe conpomusesieHue apmamypel 0715 npedesibHbix CocmosHull nepeoli 2pynnbl Rg = 365 H/mMM?, koaguyueHm HadexHocmu no
apmamype ys = 1,07 no CHUIM 2.03.01-84 «bemoHHble u xene306emoHHbIe KOHCMPYKYUU;

« BO3MOXHO NpUMeHeHuUe mexHoo2uu uHveyuposaHusa VM-ME ¢ ynpodHeHHol apmamypoli knacca A500C u pe36608bIMU WNUMbKAMU;
« 0717 onpedesnieHUsA pacxo0d K/1eeeo20 coCmaesd, 8 3asUCUMocmu om ouamempa apMamypbl U 271y6uHbl omeepcmus, obpaujatimecs 8 UHxeHepHoili omoen MKT;
* NPUHAOIEXHOCMU 071 YCMAHOBKU XUMUYeCK020 aHKepa cM. cmp. 22.

TexHonorua nibeynposaHua VM-ME Bpems otBepxaeHuna

0603HaueHne ApT. Ne EmkocTb Konuuecteo Bec Bec Temnepatypa Bpems Bpems nonHoro
(mn) B KOpobke KOpOo6KMN (kr) 6a3oBoro reneo6pasoBaHus oTBepXAeHUA
(wr.) (kr) maTepuana (MUHYTBI) [CETN)
Kaptpugx VM-ME 385 28255401 385 12 85 0,7 +40°C 12 4
Kaptpugx VM-ME 585 28255601 585 12 12,09 0,98 +30°C 20 6
+20°C 30 10
Cmecutens VM-X +oc 120 2
0°C 180 50
ObosHauenue Apr. Ne MunumaneHas memnepamypa npousgodcmea pabom: +5°C
%L
VMX 28305011 Mopsapaok yctaHoBKN
Yanuuutens VM-XL (200 mm) 28306011
Nosatop VM-P 385
O603HaueHne ApT. N2 Bec
— s (kr)
VM-P 385 CraHpapt 28353010 1,06
VM-P 385 Mpodu 28353015 1,22

Mpumeyanue: HOpMbl pacxoda K/ieegozo cocmasd ¢ apmamypo cm. «TexHuYeckoe pyKogodCmeo No aHKepHOMY Kpenexy» .

AArr
VNI




TexHonoruna nibeumposaHua VM-MA Polar @mwwmwmmm

Kaptpuaxk VM-MA Polar + wnunoka V-A

Wnunbka V-A
OumHKOBaHHasa Bepcud, = 5MKmM
HasHaueHue: Ana ycTaHOBKM B GETOH, NOMHOTENbIN U NYCTOTENbIN KAPNNY. b “. i I,“'. |
154 i"!'"' L

il

Marepuman: kapTpuax VM-MA Polar — BYXKOMMNOHEHTHbI KNeeBON COCTaB, MPAKTUYECKN
6€e3 3anaxa, U3roToBJIEHHbI Ha OCHOBE NonnadupHo cmonbl. LLnunbka V-A — ctanb Knacca
5.8, OLMHKOBaHHaA BepPCUA = 5 MKM.

CBolicTBa: pa3paboTaH cneunanbHO ANA UCNONb30BaHNA NPU OTPULATENbHbIX TeMnepa-
Typax Ao -18°C. Hi3kasa BA3KOCTb obneryaeT NpoLecc BblAaBAMBaHNAa U cmelwmnsanHua. Mo-
eT MCNOoMb30BaTbCA B 3aKPbITbIX MOMELLEHNAX, He COREPXKUT CTUPOI. Bbicokne Harpyskm
Ha BbIpbIB, He6OJbLUNE KpaeBble 1 MeXOCeBble paccToAHUA. bbicTpo TBepheeT 1 HabnpaeT
NPOYHOCTb. HeobxoanMmo xpaHnTb Npu TemnepaTtype ot 5 go 25°C B CyXxoM MecTe, B Opuru-
HaJlbHOW ynakoBke. He gonyckaeTca nonajaHne NnpAmbIX CONHEYHbIX nyyen.

MpumeHeHMe: NPUMEHAETCA AR aHKePOBKYM Pe3bOOBbIX WMUEK U apMaTYPHbBIX CTEPXKHEN.
Vicnonb3yertcs anisi KpenneHns 6apbepHbIX OrPaXKAEHWI, LYMO3ALUTHBIX SKPAHOB, a TakXKe
AJ17 MOHTa)Ka MeTannyecknx KONoHH 1 6anok B 3MHee BPeMs rofa.

Knacc
Harpy3K|/| 6eToHa M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
beToH 6e3 TpewmH, pacueTHasa
BbipbiB C25/30 (kH) 81 12,6 19,7 289 41,1 48,9 80,6
Cpes C25/30 (kH) 8,1 12,5 18,5 335 53,4 76,6 97
MapameTpbl ycTaHOBKU
S¢dekTnBHAA rMy6rHa Nocaakn hes (Mm) 80 90 110 125 170 210 280
[lnametp oTBepcTUA do (Mm) 10 12 14 18 24 28 35
MuHUManbHoe paccToaHve Mexay aHKkepamu Smmin (Mm) 100 130 140 170 210 240 350
MuHUManbHoe paccTosHKe OT OCU aHKepa Ao Kpas 6eToHa Crnin (Mm) 80 90 110 130 150 190 300
MuHUManbHas TonwrHa 6eToHa Pin (Mm) 110 120 140 160 220 260 330
MoMeHT 3aTAXKKM Tinst (Hm) 1 22 38 95 170 260 480
TexHonorusa uibveymposaHus VM-MA Polar
0O603HaveHVe ApT. N2 EmKocTb Konuuectso Bec Bec
(mn) B KOpobke KOpo6KMN (kr)
(wr.) (kr)
Kaptpugx VM-MA 28255081 380 12 84 0,7
TMpumeyaHue: 8 Komnaekm nocmasku kapmpudxa VM-MA Polar exodsm 0ea cmecumens.

TexHU4eckue XapaKTepuncTtukun V-A, OUNHKOBaHHaA Bepcuna = 5 MKM

O603HaueHne ApT. N2 [JnameTp 6ypa, TonwmHa YnakoBka Bec
rny6vHa oTBepcTUSA, 3aKpensiAaemoro (wT) (kr)
dox h, MmaTepuana, tg,
(Mm) (Mm)
V-A8x 110 21101101 10x 80 20 10 0,43
V-A10x 130 21203101 12x90 30 10 0,81
V-A12x 160 21306101 14x110 35 10 1,37
V-A 16 x 190 21510101 18x125 45 10 2,96
V-A 20 x 260 21617101 24 %170 60 6 3,66
V-A 24 x 300 21721101 28x210 55 6 6,08
V-A 30 x 380 21829101 35x 280 70 6 12,00

Pacxop coctaBa, mn

[Avametp wnunbkn  [lnametp oTBepcTna My6unHa otBepcTna (Mm)

(mm) (mm) 80 90 110 125 170 210 280 350 Bpems oTBepxaeHUA
M8 10 52 58 71 8,1 Temnepatypa Bpema Bpems nonHoro
M10 12 73 89 10,1 138 6a3oBoro reneo6pasoBaHus oTBepXKAEHUA
M12 14 10,8 122 16,7 206 maTtepunana (MUHYTbI) (uacbr)
M16 18 17,0 23,1 286 38,1 -18°C 100 20
M20 24 350 49,0 61,0 82,0 -10°C 75 8
M24 28 55,0 68,0 90,0 =5°C 60 5
M30 35 109 156 5°C 18 2

MNpumeyanusa: 15°C 15 1

« pacxod cocmasa npusedeH 015 pe3bb08bIX WinusieK U He NOOXooum 071 ApMamypHelx cmepxHeu;
+ NopAGOK ycmaxosKu 8 nycmomensiti Kupnuy cm. cmp. 19;

* NPUHAONIEXHOCMU 0711 YCMAHOBKU XUMUYECK020 aHKepa cM. cmp. 22;

« NOJIHAA NPO2PAMMA NOCMAsKU pe3b608bIX wnunek V-A cm. cmp. 16.

« npozpamma nocmasku wnusexk VM-A onuHot 1 m cm. cmp. 22;

MopAAOK ycTaHOBKN




TexHonorua nuveuynposaHna VM. PacxogHblie maTepuarnbl

Pe3b6oBas wnunbka VM-A, ctanb 4.6, 1 m

0O603HaueHne ApT. N2 [Anametp Bec
oTBepcTna ynaKkoBKu
(mm) (kr)
VM-A 6 x 1000 .06.1000 8 0,167
VM-A 8 x 1000 .08.1000 10 0,307
VM-A 10 x 1000 .10.1000 12 0,478
VM-A 12 x 1000 .12.1000 14 0,698
VM-A 14 x 1000 .14.1000 16 1,000
VM-A 16 x 1000 .16.1000 18 1,296
VM-A 20 x 1000 .20.1000 24 2,032
VM-A 24 x 1000 .24.1000 28 2,948
VM-A 27 x 1000 .27.1000 32 3,538
VM-A 30 x 1000 .30.1000 35 4,650
VM-A 36 x 1000 .36.1000 42 6,726
Cetka VM-SH, T m
O603HaueHne ApT. Ne Avnametp Ana Konunuyecteo Bec Bec
oTBepcTUA B KOp P (kr)
(Mm) AnameTpom (wT.) (kr)
VM-SH 12 x 1000 28403001 12 M6-M8 50 2,88 0,055
VM-SH 16 x 1000 28404001 16 M10 50 3,38 0,065
VM-SH 22 x 1000 28405001 22 M12-M14 25 2,70 0,095
Cetyaras runb3sa VM-SH
O6o3HaueHne ApT. Ne JMnametp 6ypa, Ana AAnA runb3sbl YnakoBka Bec
rmy6una wnunek C BHYTpeHHei (wT.) (kr)
oTBepcTUA, AvameTpom pe3bb6oit
(Mm)
VM-SH 12 x 50 28151001 12x60 M6-M8 VM-IG M6 10 0,04
VM-SH 16 x 85 28152001 16 x 95 M8-M12 VM-IG M8 10 0,07
VM-SH 16 x 130 28153001 16 x 140 M8-M12 = 10 0,11
VM-SH 20 x 85 28154001 20x 95 M16 VM-IG M10;12 10 0,12
lMnb3a c BHyTpeHHen pe3bboit VM-IG
O603HaueHne Apr. Ne Ona Pasmep n gnvHa YnakoBka Bec
ceTyaTon pe3b6bl (wT.) (kr)
rMnb3bl (Mmm)
VM-IGM 6 28101001 VM-SH 12 x 50 M6 x 40 10 0,11
VM-IGM 8 28102001 VM-SH 16 x 85 M8 x 70 10 0,38
VM-IGM 10 28103001 VM-SH 20 x 85 M10 x 70 10 0,45
VM-IGM 12 28104001 VM-SH 20 x 85 M12 x 70 10 0,52
Mosatopbl ana kaptpugxen VM-P
O603HaueHne ApT. Ne Bec
(kr)
VM-P 345 Crangapt" 28350505 1,06
VM-P 380 CraHpapt 28353005 1,10
VM-P 345 Mpodu 28350511 1,20
VM-P 380 Mpodun 28351001 1,22
" makxe nodxodum 0na kapmpudxet VM-SF 150, 300
Cmecutens VM-X
O6o3HaveHne AprT. Ne
Cmecutenb VM-X 28305011
Yanuuutens VM-XL (200 mm) 28306011
LLleTka Ansa npouncTku otBepcTuin RB-H
O6o3HaveHne ApT. Ne [LvameTp [Lina otBepcTuii
(mm) AvameTpom
(Mm)
RB-H 14 29914501 14 8-13
RB-H 18 29918501 18 14-18
RB-H 20 29920301 20 18-20
RB-H 28 29928501 28 20-28
RB 35 (6e3 T-06pa3Hoi pyuKw) 29935001 35 29-35
Hacoc gna npounctku orBepctuin ZU-AP
0O603HaueHne ApT. N2
ZU-AP (ansa otBepcTuin o 35 Mm) 29990002

AArr
VNI

Lt

* OLIMHKOBaHHasA BEPCUA, = 5 MKM

* 4NA yCTaHOBKW B NOAHOTENbIN N I'IyCTOTeﬂbIVI 6a30Bblii1
matepwuan

+ OTpe3aeTcs Heobxoanmas AnvHa

« raikamu 1 wanbamm KOMMNEKTyeTCA OTAe/IbHO

* MeTaInyecKasn CeTka, oTpe3aeTca Heoﬁxo,qmmaﬂ ANnHa

+ AN1A YCTAHOBKM B MyCTOTeNbIN 6a30Bblii MaTepuan

* NNacTnK

+ iNA YCTAHOBKM B MYCTOTENbIN 6a30Bblit MaTepran

* OLIMHKOBaHHasA BEPCUA, = 5 MKM

* 4NA yCTaHOBKN B I'IyCTOTeJ'IbIIZ 6a30Bbii maTepuan

- p— -—

Crangapt MNpodu

s



Be6-cant www.mkt-anker.ru

EEEER
g
L

]

D

Mporpamma pacuyeta aHkepos MKT

MKT oH-naiH

» HpOopMaLmA 0 NpoayKunmn
» TEXHMYECKasn NoAAepKKa

« yepTexu B Autocad

» poTorpadum 06bLeKToB

=
L
W & BaKEF B =
s - o it i S i e
e (m | | 1, ety
. em"™a""™™ 4
| L d neo iyl | - vereeesne
e arars wa pen.
T3 |
T P R——
sl | T -
S a1 B
s L i =
Tl Baulie 4 il - i == B
Uherers anchor e
Tt al anchan ¥ dd }
[ il
U, T { A= s an
Vo, e Bl ey WML+ ok | L% ﬂ
P defes VI 4 b ki -
T e %) | KON mixsi
N e T T T
= e Vikis D0 WS4 R
e et ! T T T
Mrrscrrer
T s e —_ |
& v o e TE TS | Rembeen
i ko 1 il
& il S o i}.’J i T
5 s T B vumm
e L ws  Bem gme 10
i wal i be 104 2004 e 141 r

PacueTbl CTAaHOBATCA Npolle
« NPOCTON N ObICTPbIN pacyeT
N1 OQMHOYHDIX U FPYNN aHKEPOB

e IeTa/lbHaA pacneyaTka

Tpeb6osaHua K MK:
Windows 95/98/NT4 unn 2000/XP
MVHUManbHOe pa3speLueHue sKpaHa 600x800

NHxeHepHas nogaepxKa

* UCMbITAHWA Ha CTPOUTENbHON NioLwaaKe
* pacyeT y3/10B KpenieHun

« cOCTaBrieHue cneyudurKaymnia

e npoBeeHne ceMnMHapoB N TDEHNHIOB

Ceptudunkauyums
 ENETRML ERRT i et
- TECETARALRT TR
ol oo i
CERTIFICATE NRmtis,~ o e i — 0
T——— SRS
e Sl
e B bl " B @8 z:'-—-—-— S

L




119619, Mockea, yn. ponsBoacTEeHHas, A. 6 Yy V7V, =

Ten./¢pakc: (495) 2210776 'l\l

e-mail: mkt@mkt-anker.ru aHKepH®e
TexHonorwuwu
www.mkt-anker.ru B cCTpouTenbcTBe




